
 

Протокол 
№ 58 

Днес 13.09.2011 г. от 14.00 ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе заседание на 
Общински съвет – Монтана. 

В работата на заседанието взеха участие 32 общински съветници. От заседанието отсъстваха 
следните Общински съветници: 

Г-н Станислав Станоев 
В заседанието взеха участие и:  
г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана 
г-н Тихомир Антонов – Зам.кмет на Община Монтана 
г-жа Весела Коларска – Зам.кмет на Община Монтана  
г-н Мариус Конов – Секретар на Община Монтана 
г-жа Соня Тодорова – Дир.Дирекция „ОС” при Община Монтана 
г-н Деян Димитров – Дир.Дирекция „ЕИИР” при Община Монтана 
г-н Александър Герасимов – Дир. Дирекция “ХД” при Община Монтана 
г-н Вивиан Григоров – Дир.Дирекция „ТУС” при Община Монтана 
г-н Любомир Стефанов – Дир.Дирекция “ФСД” при Община Монтана 
г-жа Антоанета Коцина – Дир. Дирекция “АПИО” при Община Монтана 
г-жа Силвия Василева – Началник сектор „Бюджет” при Община Монтана 
г-жа Миленка Маркова – Началник отдел  “Счетоводство” при Община Монтана 
г-жа  Детелинка Рангелова – Началник отдел „УТ” при Община Монтана 
Кметове и кметски наместници в Община Монтана. 
Заседанието беше открито и ръководено от г-н Светлин Николов – Председател на ОбС – 

Монтана и г-н Диман Георгиев – Зам. председател на ОбС – Монтана  
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Моля да заемете местата си в залата. В залата присъстват 29 

общински съветника от общо 33-ма, имаме необходимия кворум и можем да започнем работа. 
Откривам 58-та сесия на ОбС – Монтана. Предварително ви е раздаден уточнения Дневен ред, по 
който има становища на постоянните комисии. Ако има предложения за допълнения, изменения и 
включване на нови точки в Дневния ред. Заповядай Златко Тодоров. 

Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: У-ми г-н Председател, у-ми колеги общински съветници, аз ще 
направя предложение за внасяне на нова точка в Дневния ред, за поредна нова точка в Дневния ред. 
Знаете, че преди няколко дни, преди 10-тина дни може би бяха публикувани две решения на 
Комисията за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси с които решения беше 
установено, че Зам.кмета на Община Монтана по строителство г-н Ангелов и Директора на ОП 
„Чистота” г-жа Венета Замфирова са в конфликт на интереси, който конфликт продължава вече 
години. В тази връзка ние общинските съветници внесохме Докладна записка за свикване на 
извънредна сесия на ОбС, която Докладна записка беше подкрепена с 11 подписа и внесена при 
Председателя на ОбС. В последствие, вчера по независещи от нас причини, може би подходящо 
съветвани и след съвети единия от съветниците е оттеглил своя подпис поради което искането за 
извънредна сесия не може да бъде законово съпоставено тъй като няма необходимия кворум от 
подписи, които предлагат тази сесия. Въпреки това обаче, ние смятаме, че това което искаме със 
свикването на тази извънредна сесия, а именно - разглеждане на Решения №3 и №4 на Комисията за 
предотвратяване и установяване на конфликт на интереси е важна за нас и като общински съветници 
и за града като цяло и за обществеността поради което на днешната сесия предлагам, като първа 
точка в днешния Дневния ред на основание чл.ЗЗ ал.1 т.2 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация и чл. 22 ал.1 т.2 и чл. 54 ал.1 и ал.2 от Правилника за организацията и 
дейността на ОбС Монтана предлагаме да бъде разгледана като първа точка разглеждане на Решения 
№3 и №4 на Комисията за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и отстояване на 
гражданска позиция от нас съветниците за временно отстраняване от длъжността на лицата с 
установен конфликт на интереси. Визирам Зам. кмета на Община Монтана г-н Румен Ангелов и 
Директора на Общинско предприятие „Чистота" г-жа Венета Замфирова. Това предложение преди 
началото на сесията съгласно Правилника е регистрирано в Общинска администрация с вх.№ 48-10-
13/13.09.2011 г. предадено е на г-н Председателя на ОбС раздадохме го и в началото на сесията. Така 
че предлагам тази точка да бъде разгледана.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на г-н Златко Тодоров. Други предложения, мнения, 
становища? Заповядайте г-н Кмете.  



Продължение от Протокол №58/13.09.2011 г.        

 

 2 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател на ОбС, дами и г-да общински съветници, 
това е последната ни работна сесия за този мандат тя е с не малко точки, които са разгледани от ПК. 
Благодаря за коментарите и за работата комисиите, подчертавам за работата в комисиите, където 
докладните бяха подкрепени. Що се касае до предложението на г-н Златко Тодоров само искам да 
добавя и да кажа, че е хубаво да не повтаряме от преди четири години едни и същи теми, които имат 
отношение не към пряката ни работа, а към предизборна агитация. Само ще кажа на съветниците, 
защото преди четири години г-н Славчов имаше пак подобно питане, което беше свързано пак с тези 
неща. Само ще кажа, че днес официално получих по пощата решението на комисията, което е 
публикувано на сайта за конфликт на интереси. Предстои 14 - дневен срок за обжалване, предстой 
произнасяне на съда, ние не сме нито орган на Вишински, нито нещо друго, което може да 
коментираме към днешна дата. Просто не виждам какво може да се коментира по тази тема. Преди 
да дадеш нормалното право на всеки един човек това, което е дадено, има процедура за обжалване, 
има произнасяне на съда и чак тогава може да стане ясно, каква е картината тук. Казал съм и са 
поддали молба за отпуск и Ангелов и Замфирова така, че по никакъв начин няма да попречат нито 
на работата на комисията да бъде свършена до край, нито предизборната обстановка. Така, че аз 
наистина не виждам необходимостта при положение, че няма какво да коментираме след като няма 
още окончателно произнасяне и коментар на съда. Днес в пощата си получих официално това нещо, 
че е съвсем нормално да има период, в който да се произнесат всички и чак след това да се 
коментира. Ще има достатъчна възможност това нещо да стане в следващия период. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Допълнение в Дневния ред предлагам и аз да обсъдим 
Докладна записка във връзка с отчета за дейността на ОбС – Монтана т.43 и още една друга 
Докладна записка, която е от Кмета на Община Монтана, относно избирането на Временно 
изпълняващия длъжността Кмет на общината и на кметствата. Заповядайте г-н Кмете, по Вашата 
докладна.    

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Извинявайте г-н Председател, това е стандартна и нормална 
докладна тази, която е допълнителната за избор на Кмет на община и кметове на кметства. Всичките 
12 кмета на кметства кметовете, които в момента са избрани са заявили желанието си да се явят на 
избори, подобно желание е заявено и от кмета на общината, така че стандартната процедура е да 
бъдат избрани временно изпълняващи в този период. Това също е основание за поредните, 
последните докладни така както са предложени в Дневния ред по ред. Ние сме длъжни да направим 
това за всички хора, които се явяват тъй като в следващите дни изтича срока за регистрация.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други предложения? Заповядайте г-н Тодоров. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: У-ми колеги, обръщам се към вас и като Председател на групата 

съветници на ПП ГЕРБ в нашия ОбС. Първо преди да започна същинското обръщение не разбрах и 
тогава ли преди 4 години е имало конфликт на интереси? Защото г-н Кмете, не знам защо казвате, 
преди защото това нещо е установено с акт на компетентен държавен орган, какъвто е КПРКИ. Тези 
решения ги имаше още преди 10 дни на сайта на тази комисията. Така че това, че трябва да чакаме 
да дойде официално да, но това не означава че трябва да си заровим главата в пясъка и да не вземем 
гражданска позиция. Имам в предвид че ние преди малко тук имахме усмивки като за последна 
сесия и решенията, които ще ги вземем на тази последна сесия са изключително важни предполагам 
и за нас като съветници и за Общинска администрация и за хората от Община Монтана. Но, тук 
става въпрос за решения или за предложения, които имат много съществено значение за нас, като 
съветници и граждани на общината, Монтана като град дори бих казал и България, като страна. 
Защото знаете, че КПРКИ беше създадена и по настояване на Брюксел, като част от мерките за 
борбата против корупцията и конфликт на интереси и борбата с организираната престъпност. Вие 
знаете, че имаме мониторингов доклад и знаете, че се наблюдава. Тези решения също се наблюдават 
от тази комисия и от Брюксел, изпълнението на тези решения. Така че не смятам, че ние трябва да ги 
омаловажаваме, защото в тези решения ясно е посочено, какво е установено, а именно, че в единия 
случай Зам. кмета по строителство указва влияние върху други органи и лица при дейностите и 
изпълнението и контрола по договор за обществена поръчка. Между другото, ако не сте запознати 
ние сме се подготвили и можем да ви запознаем с тези решения, можем да ги раздадем, имаме ги, 
ако искате можем да ги коментираме. Аз знам, че не сме Съд, никои не иска да съди никого, ние 
коментираме факти изнесени на база установен от комисията. Тези факти накрая излизат с решение, 
ние не казваме, че сме съд, ние искаме тези решения да бъдат коментирани и хората да бъдат 
временно отстранени до окончателното произнасяне на компетентните съдебни органи. Затова 
смятаме, че е много важно днес тук всеки да каже своята позиция по това дали приема тези решения 
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или не ги приема. Защото, ако ги приема тези решения това значи, че се разграничава от това, което 
се случва, ако обаче си замълчи това значи, че си навеждаме главите и не виждаме какво става и не 
искаме да го кажем пред обществеността в нашия град. Пак казвам, това са важни тежки решения, 
които уличават първо, че не са законни, второ не морални и не би трябвало това така да продължава. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Заповядайте, но този коментар може и после да го 
дебатирате. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Само ще кажа за последно и повече коментари няма да правя, 
важни са всички решения не само на тази сесия, както бяха важни всички решения за четирите 
години. Аз не се наемам да използвам квалификации, каквито Вие използвате, защото мисля, че не 
съм този орган, който може да се произнесе. 41-вото НС не се е свикало на извънредно заседание, 
когато осъдиха двама депутати от ГЕРБ за конфликт на интереси, не се е занимавало на специално 
заседание за подобно проблематика. Смятам, че това, което е ясно то просто прозира нито е нещо 
ново, нито нещо по-различно. Аз мисля, че наистина имаме много работа днес. Имахте възможност 
представихте го това нещо аз мисля, че няма да попречим на органите, които това им е работа да се 
произнесат какво има и какво няма. Не се наемам все още да говоря кое е морално и кое не е 
морално и дали вие сте органът, които отстранява хората, защото така казахте, защото сме много 
далече от тези процедури и не се наемам да коментирам нещо, което тепърва ще стане ясно. Мога 
само да кажа и да декларирам, че по никакъв начин няма да попречим на съответните инстанции, 
които трябва да си свършат работата, всички останало е ясно. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други? Славчов 
Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Реплика. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По Дневния ред реплика и дуплики. Започваме дебат по 

същество, което е в противоречие. 
Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Реплика. Г-н Кмете, има решение за двама депутати за конфликт на 

интереси, но решението е в следствие, че са направили предложение, което е оттеглено и няма 
деяние, което да е настъпило в следствие на това предложение. Тук говорим за два сключени 
договора в следствие, на които се изразходват средства и нормално е Вие като Кмет и е във Ваш 
интерес тези хора да бъдат отстранени до приключване на процедурата и ако окончателното 
решение е, че те са невинни да се върнат на местата си, а ако окончателното е че имат вина да бъдат 
отстранени. Не са отстранени, а в момента са в отпуск г-н Кмете. Вие казахте за 2007 год, да, имаше 
пресконференция и тази пресконференция я правехме в следствие на една справка, която Вие лично 
сте подписали и тази справка беше със сключените договори през 2006 и 2007 год. за обществени 
поръчки и там фигурираше тази същата фирма. В последствие през 2008 год. въпросната фира - 
нейните съдружници заведоха две дела за обида и клевета при което Съда се произнесе и каза, че аз 
съм невинен. Аз съм длъжен като Общински съветник да информирам гражданите какви договори 
сключва общината, как се харчат публичните средства, а не обратното да си мълча. Това, че съм 
поднесъл една справка подписана от Кмета на общината не означава, че съм направил някакво 
престъпление. Така че е нормално Вие да ги оттеглите за този период, а когато приключи делото 
тогава вече ще има влязло в сила решение и Вие сте длъжен да го изпълните. Декларации подадоха 
всички, още в началото на 2009 год. За разлика от общинските съветници, шефовете на общинските 
дружества, Кмета на общината и кметовете на кметства, които декларации се разглеждаха от 
комисия в ОбС, декларациите на Зам.кметовете, на кметските наместници, на директорите на 
дирекции и на шефовете на предприятията са при Вас. Вие трябваше да назначите служител още в 
началото на 2009 год., добре имате и този служител как се произнесе по тези два договора? 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Започваме коментар! Заповядай Крум Милетиев. 
Г-Н КРУМ МИЛЕТИЕВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, дами и г-да общински 

съветници, преди сесията се запознах с това решение по-подробно очаквайки да има такива 
коментари. Моето мнение е, че решението на тази комисия, която се наблюдава от Брюксел и е 
създадена по искане от европейската комисия нейните действия ще се гледат под лупа. Лично аз, за 
мен е тревожно от четири решения към днешна дата две да касаят Община Монтана и тези решения 
да касаят Зам.кмета и Директор на ОП. За съжаление аз не съм подготвен с цялата документация 
хубаво е, ако колегите от ГЕРБ носят тези документи съгласен съм, ще ги разгледам. Относно това, 
че Вие г-н Кмете днес сте получили това решение това единствено важи само за датата, до която 
можете да обжалвате, от тук натам съмнявам се, че точно днес сте разбрал за тези решения и не 
вярвам някои от тази зала да ви би повярвал. Аз ще подкрепя тази точка да влезе в Дневния ред, 
защото това действително е едно, което за мен странно ми е да казват вие сте ОбС и не знаете, че 
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това става там. Ето има и решение на самата комисия. Другото което искам да спомена – ще 
попитам колегите от ПП ГЕРБ, разбрах че има подписка никои от вашата група мен не ме е 
потърсил, като Председател на група съветници. Ние съответно щяхме да се съберем и да вземем 
решение да я подкрепим или да не я подкрепим. Още нещо, което искам да кажа – до колкото 
разбирам към днешна дата тези лица са в отпуска, т.с. чакали сте грубо казано да получите 
официално решението, за да ги пуснете в отпуска. Това и по юридическа гледна точка не е 
отстраняване от длъжност, много добре го знаете. Благодаря Ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Заповядай Тодоров. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: В отговор на това, което каза г-н Милетиев, искам да Ви кажа, че 

лично с Председателя на ОбС, които е от Вашата група сега ще Ви кажа и разговора какъв беше. 
Още първия ден, когато внесохме докладната казах – свързал съм се и с групата на АТАКА и с 
групата на КОАЛИЦИЯ за МОНТАНА. Вчера, когато попитах дали ще подкрепите докладната, той 
каза, че Вие двамата сте заедно и си говорите и че ако има извънредна сесия вие ще присъствате, но 
няма да подкрепите, няма да подпишете докладната. Така че въпрос на Ваше право дали ще я 
подкрепите с подписи или не но не вярвам Вие да разбирате днес, че има докладна. Плюс това 
докладната е дадена миналата сряда, сега сме вторник, достатъчно време. Малко по-натам на сесията 
ще стане въпрос за взаимодействието с Общинска администрация, достатъчно време да бъдете 
уведомени за тази наша докладна, плюс това, това е въпрос на политическо решение на Ваше и 
лично виждане, а не в това някого да убеждаваме. Аз съм предал на Председателя на ОбС. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Вече стана ясно, че не като член на групата на БСП, а като 
Председател на ОбС действително Златко Тодоров проведе такъв разговор с мен, но аз му казах – 
дайте да видим какви са мотивите, ще преценим и съответно ще подкрепим или няма да подкрепим, 
това беше. Аз не искам сега да влизам в такъв дебат, само искам един контравъпрос да поставя, 
въпреки че не е редно преди определянето и включването в Дневния ред, ако Административния съд 
отмени решението на комисията тогава ще се съберем ли на извънредна сесия да се извиним на 
хората, които съответно сме ги обидили казано най-леко на тази сесия, ако има такова решение? Ако 
е предложение по Дневния ред – да, Джурджов. 

Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: Изказване. Беше зададен въпрос, защо да не отговоря на 
въпроса? Аз приемам че като съм Общински съветник и този въпрос го приемам лично към мен. Тук 
от тази зала заявявам, ние искаме временно отстраняване на лицата, които са посочени с конфликт 
на интереси. Ако съда се произнесе, че при тях няма конфликт на интереси и те са невинни аз лично 
от тук дори да съм Общински съветник или да не съм Общински съветник ще се извиня затова. 
Смятам, че е морално всеки един независимо кои е, когато е набеден за нещо да се изправи тук и да 
каже – докато Съда не реши, аз съм виновен и се отстранявам. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Джурджов. Моля онези от вас, които са „за” 
прекратяване на разискванията по Дневния ред да гласува „за” прекратяване на разискванията 

 „За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се    
Първо гласуваме предложението на ПП ГЕРБ за включване като нова точка в Дневния ред 

обсъждане, разглеждане решенията №3 и №4 на КПРКИ и съответно отстояване гражданска позиция 
за временно отстраняване от длъжността заместник кмет на община Монтана на инж. Румен Ангелов 
и на Директора на Общинско предприятие „Чистота”. Моля онези от вас, които са „за” включване в 
Дневния ред като т.1 това което току що прочетох да гласува 

„За” – 12,  
„Против” – 6, 
„Въздържали се” – 12 
Не се приема  
Преминаваме към другите предложения за включване в Дневния ред, като т. 42 и т. 43 

докладната записка по отношение на определяне на временно изпълняващи длъжността “кмет” на 
община и кметствата, моля онези от вас, които са „за” включването на тази докладна като т. 42 моля 
да гласува 

„За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
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Приема се 
Като т. 43 Докладна записка, относно отчет за дейността на Общински съвет – Монтана за 

мандата и съответно от началото на годината до сега. Моля онези от вас, които са „за” включването 
на тази точка в Дневния ред да гласува 

„За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се    
Който е „за” Дневния ред с включените вече точки моля да гласува 
„За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

ДНЕВЕН РЕД: 
 

1. 08-01-194/30.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно формиране на слети паралелки в ОУ “Христо Ботев” – с. Д-р Йосифово, за учебната 
2011/2012 г. и осигуряване на допълнителни средства от общински бюджет за обезпечаване на 
учебния процес в училището. 

2. 08-01-192/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно вътрешно разместване по приходната и разходната част в бюджета на община Монтана за 
2011 г. С цел формиране бюджет на Общински Драматичен театър “Драгомир Асенов” – Монтана. 

3. 08-01-197/30.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно предоставяне на безвъзмездно право на управление върху имот - публична държавна 
собственост на Драматичен театър “Драгомир Асенов” – Монтана. 

4. 08-01-191/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно ползване на банков кредит/кредитна линия/ за обезпечаване на временен недостиг на 
средства по бюджета на община Монтана. 

5. 08-01-185/26.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно изменение и допълнение на общинска транспортна схема. 

6. 08-01-190/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно подробен устройствен план /ПУП/ - Парцеларен план за обект: “ Път І-1(Е 79) обход на гр. 
Монтана от км 102 + 060 до км 114+512.20 ”. 

7. 08-01-156/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот №000141 – частна общинска собственост. 

8. 08-01-157/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот №000162 – частна общинска собственост. 

9. 08-01-158/25.08.2011 г.  Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот №000163 – частна общинска собственост. 

10. 08-01-159/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно даване съгласие за промяна предназначението на част от полски път, земеделска земя, 
публична общинска собственост с идентификатор 48489.26.15 по кадастралната карта и 
кадастралните регистри на гр. Монтана, в общински път от транспортната техническа 
инфраструктура. 

11. 08-01-160/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно. даване съгласие за изработване на проект за изменение на ПУП-ПРЗ за УПИ VІІ, кв.367, по 
плана на жк. “Младост”, гр. Монтана. 

12.08-01-161/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно даване съгласие за изработване на проект за изменение на ПУП-план за регулация и 
застрояване /ПРЗ/ за УПИ ІІ, кв.29, по регулационния план на с. Войници. 

13. 08-01-162/25.08.2011 г.. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно урегулиране на имот пл.№277 в кв. 16, по регулационния план на с. Долна Вереница. 

14. 08-01-163/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно промяна на регулационните граници между УПИ І, УПИ ХХІІ и УПИ ХХІІІ в кв. 36 по 
подробния устройствен план на гр. Монтана. 
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15. 08-01-164/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно съгласие за промяна на предназначението на земеделска земя-частна собственост за  
неземеделски нужди в землището на с. Винище, община Монтана за разширение на гробищен парк. 

 16. 08-01-165/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно съгласие за промяна на предназначението на земеделска земя-частна собственост за  
неземеделски нужди в землището на с. Липен, община Монтана за разширение на гробищен парк. 

17. 08-01-166/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно предварително съгласие за промяна предназначението на пасище, мера за неземеделски 
нужди в землището на с. Д-р Йосифово, община Монтана за разширение на гробищен парк. 

18. 08-01-167/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно предварително съгласие за промяна предназначението на пасище, мера за неземеделски 
нужди в землището на с. Белотинци, община Монтана за разширение на гробищен парк. 

19. 08-01-168/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба  на урегулиран поземлен имот – частна общинска собственост. 

20. 08-01-169/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на урегулиран поземлен имот – частна общинска собственост. 

21. 08-01-170/25.08.2011 г.. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на урегулиран поземлен имот – частна общинска собственост. 

22. 08-01-171/25.08.2011 г.. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на урегулиран поземлен имот – частна общинска собственост. 

23. 08-01-172/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на урегулиран поземлен имот – частна общинска собственост. 

24. 08-01-173/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на урегулиран поземлен имот – частна общинска собственост. 

25. 08-01-174/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на урегулиран поземлен имот – частна общинска собственост. 

26. 08-01-175/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на урегулиран поземлен имот – частна общинска собственост. 

27. 08-01-176/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно учредяване право на прокарване и сервитут на подземен електропровод. 

28. 08-01-177/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот №4.274 – частна общинска собственост. 

29. 08-01-178/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот №001164 – частна общинска собственост. 

30. 08-01-179/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот №113018 – частна общинска собственост. 

31. 08-01-180/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно предоставяне на земеделски земи от Общински поземлен фонд в землищата на община 
Монтана. 

32. 08-01-181/26.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно молба от Антоанета Вачова Маркова за отпускане персонална пенсия на непълнолетното дете 
Сара Кирилова Цекова. 

33. 08-01-182/26.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно молба от Славка и Димитър Петрови за опрощаване на дължими суми от неправомерно 
получено парично обезщетение за отглеждане на малко дете по чл. 53 от Кодекса за социално 
осигуряване. 

34. 08-01-183/26.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно именуване на улица в парк „Огоста”. 

35. 08-01-184/26.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно молба от Мариета Тодорова Събева за отпускане персонална пенсия на непълнолетното дете 
Мирослав Радославов Цветанов. 

36. 08-01-186/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно сформиране на работна група за управление на „Интегриран план за градско възстановяване 
и развитие на гр.Монтана”. 

37. 08-01-187/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно подробен устройствен план /ПУП/ - План за промяна предназначението и за застрояване на 
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поземлени имоти /ПИ/ с идентификатори 48489.27.3; 48489.27.649; 48489.27.664; 48489.27.742; 
48489.27.743; 48489.27.744; 48489.27.745; 48489.27.746; 48489.27.747; 48489.27.748; 48489.27.749 и 
48489.27.750 по кадастралната карта на гр.Монтана, местност “Семчова круша”, с трайно 
предназначение на територията – земеделска, от земеделска в „За съхранение и преработка на 
селскостопанска продукция”, придружен с Парцеларен план /ПП/ на водопровод и подземен 
електропровод 20 kV, нов КТП и електропроводно отклонение НН 0.4 kV 

38. 08-01-188/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно специализиран подробен устройствен план /ПУП/ - Парцеларен план /ПП/ за временен 
строеж - електропровод 20 кV от съществуващ ЖР стълб от електропровод “Соточино” през 
поземлени имоти (ПИ) № 540014; 540015; 000526; 000622 и нов МКТП в ПИ № 000622, землище с. Г. 
Церовене, общ. Монтана. 

39. 08-01-189/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно проект за подробен устройствен план /ПУП/ на поземлен имот /ПИ/ с № 079001 по картата на 
възстановената собственост /КВС/, землище с.Благово, община Монтана с начин на трайно ползване 
– Стопански двор. 

40. 08-01-195/30.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно прекратяване на съсобственост върху имот, между община Монтана и физическо лице, чрез 
продажба частта на общината. 

41. 08-01-196/30.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно прекратяване на съсобственост върху имот, между община Монтана и физическо лице, чрез 
продажба частта на общината. 

42. 08-01-198/07.09.11 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно избиране на временно изпълняващи длъжността “кмет” на община и кметства. 

43. 08-01-199/07.09.11 г. Докладна записка от Светлин Николов – Председател на Общински 
съвет – Монтана, относно отчет за дейността на Общински съвет – Монтана и неговите комисии за 
периода от 01.01.2011 г. до 31.08.2011 г. и за мандат / 2007 г. – 2011 г./ 

44. Питания.  
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Кмета на общината обяви, че в залата присъстват кметовете на 

тези населени места, за които има в отделните точки включени за решаване на проблеми от местен 
характер. Присъстват и управителите на търговските дружества, присъстват и директорите на 
общинските предприятия.  

 
ТОЧКА ПЪРВА: 08-01-194/30.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно формиране на слети паралелки в ОУ “Христо Ботев” – с. Д-р 
Йосифово, за учебната 2011/2012 г. и осигуряване на допълнителни средства от общински 
бюджет за обезпечаване на учебния процес в училището. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Точка 1 от днешния Дневен ред. Вносителите? Заповядайте г-н 

Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател на ОбС, дами и г-да общински съветници, 

стандартна докладна за началото на Септември два дни преди началото на учебната година. Вие 
знаете каква е картината на мрежата от учебни заведения в Община Монтана, извън тези, които са в 
града имаме три в селата. В Габровница това не се налага, Смоляновци е защитено училище 125 год. 
празнува тези дни. Това, което се налага е свързано с ОУ в д-р Йосифово, затова благодаря на ПК по 
Образование, която е подкрепила тази докладна. Отново казвам за началото на Септември това е 
стандартна докладна и аз се надявам вие всички да я подкрепите. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: От залата има ли желаещи да вземат отношение? Не виждам. 
Гласуването е обикновено, моля онези от вас, които са „за” този проект за решение по т.1 да гласува   

„За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се    

Решение 
№ 699 
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На основание чл.11, ал.1, т.3, ал. 2 и ал.5, т.2 от Наредба №7/29.12.2000 г. за 
определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в 

паралелките и в групите на училищата, детските градини и обслужващите звена, и 
чл.21, ал.2 от ЗМСМА 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Да бъдат формирани за учебната 2011/2012 г. в ОУ “Христо Ботев” – с. Д-р 

Йосифово, слети паралелки  както следва: 
Една слята паралелка първи и втори клас - 16 ученици; 
Една слята паралелка трети и четвърти клас - 14 ученици; 
Една слята паралелка пети и седми клас - 11 ученици;  
Една слята паралелка шести и осми клас - 11 ученици. 
2. Да се осигурят от общинския бюджет, функция “Образование”, дейност 

“Общообразователни училища – дофинансиране с приходи с общински характер, дарения и 
други” допълнителни средства в размер на 8 070 лв. за обезпечаване на учебния процес в ОУ 
“Христо Ботев” – с. Д-р Йосифово. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на решенията. 
 
ТОЧКА ВТОРА: 08-01-192/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно вътрешно разместване по приходната и разходната част в бюджета 
на община Монтана за 2011 г. с цел формиране бюджет на Общински Драматичен театър 
“Драгомир Асенов” – Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Точка 2 от днешния Дневен ред. Вносителите? Заповядайте г-н 

Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател на ОбС, дами и г-да общински съветници, 

втора и трета точка в днешния Дневен ред са свързани с факта, че с решение - акт на Министерски 
съвет държавата вече не е разпоредител на Драматичен театър “Драгомир Асенов” в Монтана. Тоест 
предложенията, които бяха направени от Държавата да бъде закрит драматичния театър, като 
държавно звено или да бъде филиал на врачанския. Ние се занимавахме на четири, пет сесии с 
подобни неща. В крайна сметка това вече е Общински Драматичен театър “Драгомир Асенов”. Втора 
и трета докладна имат отношение към взаимодействията и започването на работата на Драматичния 
театър, като общинско звено, подчертавам като общинско звено. Искам все пак да кажа, че и до сега 
макар и със статут на държавната община винаги, мисля, че не само за последните 12 години, за 
преди това не мога да кажа мисля, че винаги е имала отношение и е съфинансирала Драматичния 
театър. През последните години това се наложи още повече. С тези решения в момента, в мрежата от 
културни заведения в Община Монтана вече е най-голямото Драматичния театър „Драгомир Асенов”. 
Така че втора и трета точка имат отношение точно към разпореждането със собственост, с кредити, 
със структура и всичко онова, което е необходимо с трансформирането на звеното от държавно в 
общинско. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви г-н Кмете. От залата? Разбира се и бъдещия ОбС 
ще има с какво да се занимава по отношение изясняването на дейността на Драматичния театър, но 
така или иначе тези решения, които са породени от постановлението на Министерски съвет са 
предложени на нашето внимание. Има ли някой, който желае да вземе отношение по т.2 от Дневния 
ред? Не виждам. Обявявам режим на поименно гласуване  

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов ---- 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За   Павел Цочев За 
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Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров ----  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов ----  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
29 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 700 

На основание ПМС №212/ 21.07.2011г., чл.18 и 28 от Закона за Общинските бюджети, 
чл.21ал.1,т.6 и чл.44 ал.1 т.5 от ЗМСМА  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Упълномощава Кмета на Общината да формира бюджет на Общински Драматичен 
театър „Драгомир Асенов” – Монтана, като направи промени по приходната част на бюджета 
в частта за местни дейности за 2011г. в раздел Трансфери между бюджетни сметки § 61-02 с 
56 000 лв. 

2. Упълномощава Кмета на Общината да извърши промени по  разходната част на 
бюджета в частта за местни дейности за 2011г., във функция “Почивно дело, култура, 
религиозни дейности”, група “Култура”, дейност “Театри”  с 56 000 лв. 

3. Възлага на Кмета на Общината да отрази промените по бюджета на Община 
Монтана за 2011г. по функции, дейности и параграфи. 

 
ТОЧКА ТРЕТА: 08-01-197/30.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно предоставяне на безвъзмездно право на управление върху имот - 
публична държавна собственост на Драматичен театър “Драгомир Асенов” – Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.3 от днешния Дневен ред, също касаеща 

дейността на Общинския драматичен театър. Вносителите вече взеха отношение? От залата? 
Заповядай Ани Стаменова. 

Г-ЖА АНИ СТАМЕНОВА: Ако ми разрешите от място? След като театъра стане общински, 
той получава наеми в момента, надяваме се че тези наеми ще останат към приходната част към 
театъра, няма да останат към приходната част на общината. Надявам се това наистина да се случи.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други изказващи се? Не случайно казах в началото, че ще има и  
други решения по този въпрос. Заповядай Бояджиев. 

Г-Н ЛЮБОМИР БОЯДЖИЕВ: Аз мога да отговоря на колежката, че предоставянето за 
стопанисване и управление визира разполагането и боравенето с всички материални и нематериални 
активи, като това визира и конкретно Закона за закрила и развитие на културата. Всеки месец 
финансовия отдел на театъра ще прави отчет към финансовия отдел на общината и ще се формира 
именно бюджета, като издръжка и като брой работници.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря ви. Заповядайте г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Кратък отговор г-жо Стаменова на Вас и на коментара на 

Бояджиев. По начина по който ме попитахте дали това ще остане в общината, на едно събрание в 
с.Клисурица ми зададоха този въпрос, като говореха за общината имаха предвид мен. Общината не 
съм само аз, аз по Закон представлявам общината и от следващия месец ще е ясно кой ще я 
представлява пак или които и да е друг. Естествено е, че в ситуация, в която държавата се е отказала 
от това звено държавно, защото на практика е така по финансови и други съображения, ако това, 
което го задавате като въпрос тези приходи не влязат очевидно е, че то няма как да функционира и аз 
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ще Ви отговоря на още един въпрос. Това че тя в момента прави тези прехвърляния на кредите, но не 
на пари, а хората, които работят там очакват да си вземат заплатите докато се намъдрят всички 
разпоредители с бюджетни кредити за да дойде, това пак се връща в общината и то в период, в който 
не са дошли наемите от никъде още, а тези хора стоят и чакат заплатите си и утре трябва да им 
преведем близо 8 хил.лв. за да си вземат заплатите. Искам да ви успокоя в тази част, след като става 
най-голямото културно звено и след като няма друг шанс, освен това да бъде общинско. То трябва да 
функционира не само с фонд работна заплата, но и с дейност и с всичко друго, така че няма как това 
да не се върне обратно. Отново казвам дари в такива случай в който все още Министерството на 
културата не е готова да оправи, защото получихме едни писма и едни кредити, но това което очакват 
хората не го получаваме още. Ще стане вероятно, аз мисля че ще стане не подлагам това на съмнение, 
но в момента е проблем. Димитровград беше проблем четири или пет месеца, а в това време хората, 
които работят и които са изкарали месеца нормално е да искат да получат възнаграждението си. Така 
че не се притеснявайте в тази част. Двете решения дават възможност, а и нашите решения на ОбС и 
на Община Монтана за разглеждане на бюджета също ни дава подобна възможност да помогнем и да 
реагираме до тогава, до като тези неща се напаснат. Това няма да е чак толкова лесно, но аз мисля, че 
тези двете решения ни дават възможност да работим по-спокойно. Сега в проекто-бюджета за 2012 
година картината вече ще е по-различна. Живот и здраве тези, които продължат в ОбС ще го 
коментират това нещо, защото това ще доведе до промяна в структурата на общинските звена. То 
вече е доведе до подобна промяна така че няма проблем да отговаряме и за това. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други изказвания? Не виждам. Моля онези от вас, които са „за” 
прекратяване на дебатите по точка трета да гласуват 

„За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се    
В режим на поименно гласуване на т.3 
  

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров ----  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов ----  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
30 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 701 

На основание чл. 15, ал. 2 от Закона за държавната собственост, чл.6, ал. 2 от 
Правилника за прилагане на Закона за държавната собственост  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 
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1. Община Монтана да приеме безвъзмездно за управление имот – публична 
държавна собственост, намиращ се в гр. Монтана, ул. “Извора” № 2, поземлен имот с 
идентификатор 48489.11.577 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. 
Монтана, одобрени със Заповед № РД 18-29 на изпълнителния директор на Агенцията по 
геодезия, картография и кадастър от 5 април 2006 г., представляващ сграда на Драматичен 
театър “Драгомир Асенов”, със застроена площ 2530 кв.м и разгъната застроена площ 4649 
кв. м, състояща се от нулев етаж с идентификатори 48489.11.577.1.1 и 48489.11.577.1.3 по 
кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Монтана, състоящ се от 35 помещения; 
първия етаж с идентификатор 48489.11.577.1.4, състоящ се от 32 помещения; втория етаж с 
идентификатор 48489.11.577.1.5, състоящ се от 19 помещения; третия етаж с идентификатор 
48489.11.577.1.7, състоящ се от 25 помещения, съгласно Акт за публична държавна 
собственост № 3066 от 4 юни 2007 г., утвърден от областния управител на област Монтана. 

2. Община Монтана да предостави безвъзмездно на Драматичен театър „Драгомир 
Асенов” - Монтана, за управление имот публична държавна собственост, намиращ се в гр. 
Монтана, ул. “Извора” № 2, поземлен имот с идентификатор 48489.11.577 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр. Монтана, одобрени със Заповед № РД 18-29 на 
изпълнителния директор на Агенцията по геодезия, картография и кадастър от 5 април 2006 
г., представляващ сграда на Драматичен театър “Драгомир Асенов”, със застроена площ 2530 
кв.м и разгъната застроена площ 4649 кв. м, състояща се от нулев етаж с идентификатори 
48489.11.577.1.1 и 48489.11.577.1.3 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. 
Монтана, състоящ се от 35 помещения; първия етаж с идентификатор 48489.11.577.1.4, 
състоящ се от 32 помещения; втория етаж с идентификатор 48489.11.577.1.5, състоящ се от 19 
помещения; третия етаж с идентификатор 48489.11.577.1.7, състоящ се от 25 помещения, 
съгласно Акт за публична държавна собственост № 3066 от 4 юни 2007 г., утвърден от 
областния управител на област Монтана. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горните решения. 
 
ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: 08-01-191/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет 

на Община Монтана, относно ползване на банков кредит/кредитна линия/ за обезпечаване на 
временен недостиг на средства по бюджета на община Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.4 от днешния Дневен ред, по отношение 

ползването на банков кредит. Знаете, всяка година се приема като резерв за началото на следващата 
година. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. В режим на поименно гласуване. 

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров ----  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов ----  Юлиан Александров За 
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Ивета Станкова  За    
 
30 / 0 / 0 
Приема се 
 

Решение 
№ 702 

На основание чл. 3 от Закона за общинския дълг, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 10 от 
ЗМСМА и чл. 24, т. 2 от Закона за общинските бюджети  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Одобрява кредитна линия за 2012 год. в размер на 500 000 лв. и краен срок за 
погасяване 25.12.2012 год.; финансовите параметри и критериите за оценка на офертите. 

2. Упълномощава Кмета на Община Монтана след проведена процедура по Закона за 
обществените поръчки да сключи договор за кредитна линия за 2012 г. в размер на 500 000 
лева с търговската банка, предоставила най-изгодни условия за Общината. 

3. Кредитната линия да бъде обезпечена с общински имот-частна собственост - VІ-ти 
етаж от сграда, бул.”Ал. Стамболийски” № 6, Парцел ІІ, кв. 157, град Монтана. 

 
ТОЧКА ПЕТА: 08-01-185/26.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно изменение и допълнение на общинска транспортна схема. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.5 от днешния Дневен ред. По тази точка 

има ли от вносителите? Няма. Искам да кажа, че по времето на обсъжданията на комисията по 
Обществен ред беше поставен въпроса да се вземе съгласието на всички кметове, които бяха 
заинтересовани по отношение на изменението на часовете. Такова съгласие беше съгласувано с тях, 
бяха при мен. Тъй като комисията имаше разминаване с часовете, така че кметовете приемат тази 
промяна, която се предлага по тази линия. От залата изказвания има ли? Не виждам. Това решение се 
приема с обикновено гласуване. Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да гласуват 

„За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 1 
Приема се    

Решение 
№ 703 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 8, ал. 4 от Наредба 2/15.03.2002 на 
МТИТС 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. По автобусна линия Монтана – Клисурица с час на тръгване от Монтана 16:30 от 
01.10. до 31.03. и с часове на тръгване от Монтана в 17:30 без неделя и 19:00 в неделя от 
01.04. до 30.09. да се промени часът на тръгване на 16:30 целогодишно. 

2. По автобусна линия Монтана – Клисурица с час на тръгване от Монтана 07:20 да 
се промени часът на тръгване на 07:30. 

3. Възлага изпълнението на горните решения на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ШЕСТА: 08-01-190/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно подробен устройствен план /ПУП/ - Парцеларен план за обект: “ Път 
І-1 (Е 79) обход на гр. Монтана от км 102 + 060 до км 114+512.20 ” 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.6 от днешния Дневен ред. Вносителите? 

Няма. Преди да започнат дебатите искам да кажа, че имаше доста дебати по тази точка от Дневния 
ред. Тъй като има депозирани възражения по отношение на проекта, който е обсъждан. Имало е 
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обществено обсъждане, който е бил преди две години и по тези възражения не е взето отношение от 
централните органи, Агенция „Пътна инфраструктура” и съответно Експертния съвет. Така или иначе 
иска се ние да дадем нашето съгласие и да съгласуваме съответно този проект за Парцеларен план 
Път Е 79. От залата? Заповядай Иво Гигов. 

Г-Н ИВО ГИГОВ: Г-н Председател, г-н Кмете, колеги, гости в залата, аз искам да взема 
отношение по тази докладна, която е доста сериозна докладна. Всички знаете, при разглеждането в 
комисията, че възникнаха жалби на гражданите, през които имоти минава този път, а за да го обясним 
на хората, които не знаят това е околовръстен път на Монтана. В общи линии възниква поставена 
ситуация ме питат между интереса на гражданите или интереса на държавата е да има такъв път. Аз 
им казвам, тъй като всички знаят, че аз не съм политическо лице, аз нямам партийна принадлежност и 
се надявам да го приемете като един от гражданите, за какво идва реч. Относно този път, който е 
околовръстен, той нарушава интересите на гражданите на Монтана, които имат там земеделски земи, 
освен земеделски земи и земи, които са с друг статут. Тоест, там има хора, които работят, там има 
хора, които нещо произвеждат. При сегашната ситуация на пътя те ще бъдат затруднения т.с. те няма 
да имат достъп. При започване на дебата по тази докладна Агенция пътища взе отношение и на 
няколко от жалбите бързо отговори, но не се стигна до конкретно споразумение. Аз съм правил не 
един и два ПУП-а не като физическо лице, а като фирма и ПУП заради не регламентирани отношения 
между инстанции и частни лица и всякакви видове заинтересовани лица тези ПУП-ове са влачени с 
години. Аз познавам и хора, които са засегнати от тези ПУП-ове, които декларират, че в момента, в 
които мине този вариант те ще започнат да го жалят на всяка една инстанция. Което означава, че ако 
ние в момента подкрепим докладната в този й вид, без да бъдат взети всичките отношения между 
провоимащите , то ние тази докладна ще я хвърлим в „шеста глуха”, т.с. ние ще оставим държавата и 
частниците през нашия арбитраж те да спорят кой крив и кой прав. Аз мисля, че Агенция Пътища, 
както и страните-имотите, през които минава този път няма никакъв проблем да стигнат до 
споразумение, в срок от месец два, до когато ще има следваща сесия тези неща ще ни бъдат 
предоставени в по-ясен вид и няма да има жалби. Така че аз лично не съм против тази докладна, но тя 
трябва да бъде прецизирана, Агенция Пътища да удовлетвори интересите на всички имоти, които 
минават там и тогава ние да вземе отношение да пуснем ПУП. Защото ние не сме инстанция, която 
може да жали ПУП-а, но ПУП-а може да бъде жален от много нива и от много хора. Аз затова ще 
гласувам „въздържал се” на тази докладна за уточнения и по-нататъшно разглеждане, което 
следващия ОбС заедно с компетентното си мнение и гражданите на Община Монтана, които веднъж 
имат необходимост от такъв път и гражданите на Община Монтана, които имат имоти в сервитута на 
този път всичко да бъде уточнено. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Правиш предложение да бъде оттеглена и съответно да се търси 
решение след като бъдат изяснени тези неща? 

Г-Н ИВО ГИГОВ: Точно така. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Да, благодаря ти. Г-н Кмете, Вие искате ли думата? Не. Моля 

онези от вас, които желаят да вземат отношение по тази докладна. Честно казано във всички комисии 
имаше доста дебати по нея. Има ли желаещи? Не виждам. Има предложение за отлагане вземане на 
решение по тази точка от Дневния ред от Общинския съветник – Иво Гигов и аз ще подложа на 
гласуване първо това негово предложение, като първо ще направя прекратяване на разискванията. 
Моля онези от вас, които са „за” прекратяване на разискванията по тази точка да гласува 

„За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се    
Моля онези от вас, които са „за” предложението на г-н Иво Гигов да се вземе решение по този 

въпрос на следваща сесия, моля да гласува. Веселин Игнатов каза, че няма да гласува, ако влезе в 
Дневния ред. Така или иначе моля онези от вас, които са „за” предложението на Иво Гигов да се 
отложи приемане на решение по тази точка от Дневния ред на днешната сесия, моля да гласува за 
това  

„За” – 25,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 1 
Приема се    
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Решение 
№ 704 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация /ЗМСМА/, чл. 129, ал. 3 от ЗУТ и решение № 6, протокол на ОЕСУТ № 

10 от 18.08.2011 г. 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
Отлага за следващо заседание приемане на решение по Докладна записка 08-01-

190/29.08.2011 година.  
 
ТОЧКА СЕДМА: 08-01-156/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно продажба на имот №000141 – частна общинска собственост. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.7 от днешния Дневен ред, продажба на 

имот в с. Студено буче. Вносителите? Няма. От залата? Заповядай Златко Тодоров. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Г-н Председател, г-н Кмета, аз искам да обърна внимание на това, 

че ние и на други сесии е имало такива докладни, но ми прави впечатление, че специално за тази 
сесия от 43 точки, 1/3 от тях са за продажбите на земи. Въпроса ми е такъв – ние до сега нямаше ли 
как да ги продадем тези земи в предишни сесии или всичко чакаше последния момент, за да бъдат 
продадени тези земи. На следващо място в нашата комисия беше поставен въпроса – не трябва ли 
това нещо, когато се гласуват продажбите на земи общинска собственост те първо да влязат в 
годишния план, който ние гласуваме за разпореждане със земи общинска собственост, да бъдат 
огледани и след това вече да бъдат продавани. Аз си спомням, че още в самото началото, понеже пак 
ще се върна че сме в последна сесия ние настоявахме да има една ясна визия за това, какви земи 
продаваме, какво продаваме, защо го продаваме, как го продаваме и т.н. Така или иначе за целия 
мандат на ОбС такова нещо като цялостна визия не ни беше предоставено за обсъждане. Както и да е. 
вие сте го подготвили. Предполагам, че ще се гласува или не, кой както смята, но смятам, че това 
беше едно от нещата, които не бяха изпълнени през този мандат и ние нямаме яснота от тези земи. 
Ясно е, че пари трябват, това е ясно, но въпроса е, че освен че трябват пари искаме да имаме и 
някаква визия. Да, сигурно ще ми прочетете молба от еди кого си, че е заинтересован и т.н., но 
мисълта ми е следната по този начин нека ги продадем, но ние работим на парче. На тази сесия 14, на 
предишната 5, а на другата 3. Няма ли веднъж, за нас свърши това нещо, но които и да са които и да 
останат ще има ОбС според нас, нашето мнение, което ние го изразихме още в началото на мандата е, 
че трябва да има една цялостна визия, затова какво се продава и за какво ще се ползва. Тук една от 
докладните за група, която се създава за управление на проект за развитие на града беше ни обяснено 
на комисиите, как тази група … за това ще стане по-късно.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. Други, които желаят да вземат отношение по 
тази точка от Дневния ред? Не виждам. Г-н Кмете, заповядайте. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, г-н Тодоров, понеже 
очаквах това нещо искам да кажа няколко нещо. Първо, Дневния ред е нормален дори с тези точки 
малко повече от друг път. Кърджали, София и други областни центрове, които гледат по 70 и повече 
точки, които са минали през комисия където всички са получили възнаграждения съвсем нормално на 
пленарно заседание, като мръднат камерите и има кой какво да каже в тази част да работят нормално. 
Първо - за мен това не е някаква извънредна ситуация. Второ – в Август месец имаше ваканция, ето 
например г-н Владимир Гергинов Костадинов от с.Студено буче е подал подобно заявление на 15 
Август, днес на 13 Септември ние го гледаме. Искам да ви кажа още нещо тук са докладни на кметове 
на кметства, над 20 докладни са от селата, където са кметове от различни политически сили. Тук са 
различни хора, които в рамките на тези два месеца в лятото от края на Юли в което не сме имали още 
решения и довършени докладни. Сега искаме с това нещо да ги изчистим тези въпроси, да не останат 
хората с убеждението, че това нещо сме го оставили за следващ период. Да, Вие казвате след като 
бюджета на Община Монтана е подкрепен, след като приходната част се има в предвид и също е 
подкрепен, аз ни виждам никаква причина тези хора и разберете, че тук става въпроса за съвсем 
малки суми на хора, които чисто административно в тези два месеца е било необходимо да отговорим 
и няма защо да прехвърляме на следващия мандат тези неща, които ние можем да ги свършим сега. 
Не е необходимо да ги разкарваме тези хора. Тук са различни хора, които подкрепят различни 
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политически групи и от различни села са. Уверявам ви, че няма нищо и дори не ги познаваме. Тези 28 
докладни общо, големите продажби са за 58 хил.лв. събрани заедно. Можете да си представите за 
какви суми и за какви докладни става въпрос. Все пак за да бъда коректен понеже разбрах, че е имало 
преговори да се гласуват „против” докладните за продажбите мислех и това е единственото нещо, 
което е по-новия момент от 2007 и 20103 год., когато имаше по 6 месеца подобни гласувания 
„против”. Ние удържахме до последната сесия, аз предлагам да не се излагаме днес извинявайте за 
това обръщение да не го приеме някой лично, защото д-р Джурджов се усмихва. Искам да ви кажа у-
ми г-да общински съветници, нищо че нямахме сесия през Август в края на месеца имаше комисии 
вие гласувахте тези докладни и получихте възнаграждение през последните три дена на месеца, което 
е изчистено, коректно и нормално. Всичките вие сте ги гласували и сте ги подкрепили. Не може 
веднъж в комисията пет човека да отидат на работа и да ги подкрепят и сега? Какво се е променило за 
тези десет дена? Какво да кажа на Владимир Гергинов Костадинов от с.Студено бюче? Какво се е 
случило за двете седмици? Че веднъж това което е внесено вие сте гледали, вие сте го попълнили тук 
имам решението и подписа на всеки един от вас, как е гласувал на комисията. След като сте го 
подкрепили аз не виждам причина. Разбирам Ви г-н Тодоров в другата част, защото това е последна 
сесия редовна в рамките на този ОбС. Ще имам в предвид тези предложения, които казвате, ако това 
разбира се е мой проблем или наш общ проблем или на други хора, но аз мисля, че наистина няма 
никаква пречка да си свършим работата до край и да не ги размотаваме и разтакаваме тези хора за 
смешни суми и за смешни неща. Защото за два месеца това нещо е станало, сега да стоят и да чакат 
още два месеца, да говорим, че подкрепяме бизнес, че подкрепяме хора, че подкрепяме всичко. 
Отново казвам различни кметове, различни хора, които подкрепят различни групи нито една причина 
няма, въпроса е по-скоро, като отношение дори не толкова като пари и като финанси, тези 50 хил.лв. 
едва ли ще ни свършат кой знае каква работа в тази част. Понеже ползвах правото, затова че Вие го 
казахте, за да не ставам на всяка точка, където вие ще сте с ясни позиции всичките, аз предлагам да си 
приключим работата, която вие свършихте на комисии и която подкрепихте до един, просто да си я 
довършим и да дадем възможност на хората да продължат спокойно да работят нататък. Мисля че 
това е едно от нещата, които е свързани с изпълнение на преките ни задължения на мен като на Кмет 
и на вас като ОбС. Така че не искам да добавям нищо повече към това, пледирам понеже са поредица 
от докладни примерно за едно село касая осем или девет докладни, две комисии са гледали и двете 
комисии са подкрепили. Вие сте свършили работата, вие сте коментирали там. Искам да ви уверя, че 
нищо не се е променило, откакто са започнали заседанията на комисиите от 30 Август, няма никаква 
промяна в това което сте гласували и това което сте дали. Затова бих ви посъветвал тъй като имаме 
много работа дълъг Дневен ред е да подкрепите тази и следващите, няма да ставам да ги 
аргументирам повече, защото нямам каква да добавя към това, което казах. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. Заповядай Джурджов – лично обиден. 
Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: У-ми г-н Председател, г-н Кмете, колеги, не съм лично 

обиден, както г-н Кмета каза ние сме си свършили работата в комисиите. Това, че сме си свършили 
работата в комисиите не означава, че сега ще си зарежем работата на общинската сесия. Ако някой 
някъде е водил преговори да се саботира сесията това поне не е станало от представителите в групата 
на ГЕРБ, така че ние ще си свършим работата. Това че г-н Тодоров е отправил една забележка, че тук 
се работи на парче, това за моя скромен опит за 2 год. го потвърждава, тези неща са коренно 
различни. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Джурджов. Има ли други желаещи? Заповядай 
Славчов. 

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, когато има сключен договор 
за над 1 500 000 лв. казваме, че трябва да изчакаме последна инстанция за да се реагира. Когато някой 
общински съветник е взел пари, затова че е участвал в комисия без комисията да може да вземе 
решения, решенията се вземат от ОбС, той е длъжен едва ли не както е гласувал в комисията, така да 
гласува и на сесията. Ако през това време е научил нови факти и обстоятелства, кое го задължава? 
Защо трябва да казвате, че съветниците са взели пари? Аз не съм участвал в комисии и не съм взел 
пари и не се притеснявам.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Моля Ви се да няма дебати. Благодаря Ви. Заповядай Тодоров. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Това, с което не мога да се съглася е че по някакъв начин ние като 

сме гласували в комисията и едва ли не всичко е минавало гладко. Ако попитам някои от съветниците 
това парче земя за къде става въпрос, едва ли ще може да каже. Не може на една комисия, когато се 
получават докладните по имейлите в понеделник след обяд в 15,00 ч. и във вторник има в 11,00 ч. 
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комисия и има 14 докладни за продажба на земи и още 15 докладни за урегулирани поземлени имоти 
и т.н. смятате ли, че някои е в състояние да обърне внимание на всяка една докладна и да види за 
какво става въпрос за малкото време с което разполагаме? Все пак ние сме общински съветници, но 
работата ни не е постоянно да стоим в ОбС и да гледаме докладните всеки от нас има своята 
професия, има семейство, има задължения и т.н. Ако имаме по-дълго време за да коментираме тези 
докладни, ОК, няма проблеми, но ето съгласете се по комисии кога са провеждани и графика по колко 
докладни е имало на комисия. Ако някои е в състояние всяка една докладна да я огледа и да вземе 
решение по нея, аз лично не вярвам, че има такъв човек, който по всичко да е компетентен и по 
всичко може да вземе веднага решение. Иначе сме чули и другите приказки, да вие не искате тази 
докладна за стигне до ОбС ако не се гласува от комисията, значи аз мога и обратното да кажа. Така че 
знаете тук не бива да спекулираме, че когато е имало нещо хубаво и сме го подкрепяли и ще 
продължим да го подкрепяме, както и днес подкрепихме доста докладни, които са до момента има и 
още които ще подкрепим, но има такива които … пак го казвам, като напомняне затова което беше в 
началото на този мандат, че работим относно продажбата на земи на парче. Мисля че не би ли 
трябвало да влязат първо в Годишния план за управление на имотите и тогава да бъде гласувано? 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Има ли други желаещи? Мисля, че достатъчно е 
дебата по тази точка. Ясно е по отношение на организацията на заседанията и на другите неща мисля, 
че за 4 год. се научихме, какво става. Заповядайте г-н кмете. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Тодоров, ще Ви пусна записа на Митко Николов – Бургас и на 
Фандъкова за приказките на парче, толкова ще Ви помогнат. Никакви различни мнения нямам от 
това, което казах, само едно искам да кажа, ако Вие нищо не сте разбрали на комисиите сега е съвсем 
сигурно, че изобщо нищо няма да разберете. Само това ще кажа и ако Вие не сте имали време да 
гледате там след като сте гласували тук и това важи за всички между другото, аз го казвам за всички. 
Сигурно е било малко повече, нормално е било да е малко повече работата. Аз все пак предполагам, 
че като гласувате все пак сте се запознали, така си мисля защото това е свършена работа. Така 
отговарям и на г-н Славчов, аз не знам да има промяна, затова което казахте, няма промяна от 
периода, в който сте гласували. Разбрах, че Вие не сте били и не сте гласували, но аз говоря за 
другите, които са го гледали в тези комисии. Аз наистина мисля в крайна сметка коментирайки 
всичко и вие сте го показали като отношение и се надявам днес да приключим работната част на 
мандата в тази част. Надявам се на подкрепа, защото хората го очакват не аз. Казвам го за пореден 
път - проблема не е в тези пари, които ще влязат, а проблема е в натрупаните докладни за два месеца 
и хората чакат някакво решение. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други желаещи за изказване? Не виждам. Моля 
онези от вас, които са „за” прекратяване на дебатите да гласува „за” прекратяване 

„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се   
Преминаваме към поименно гласуване на проекта за решение по т.7 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова Въздържал се  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова Въздържал се  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов Въздържал се 
Борис Тачев За  Найден Найденов Против 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев Против 
Златко Тодоров Против  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров ----  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов Въздържал се  д-р Тодоров За 
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Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров ---- 
Ивета Станкова  За    

 
22 / 3 / 4 
Приема се 

Решение 
№ 705 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на имот №000141, 
землище с. Студено буче, код по ЕКАТТЕ 70113, Община Монтана, с площ от 983.00 кв.м., 
по пазарна цена. 

2. Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители за имот №000141 в размер на 2 458.00 /две хиляди, 
четиристотин петдесет и осем/ лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ОСМА: 08-01-157/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно продажба на имот №000162 – частна общинска собственост. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.8 от Дневния ред. Коментари? Вземане на 

отношения? Не виждам. 
Преминаваме към поименно гласуване  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова Въздържал се  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова Въздържал се  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов Въздържал се 
Борис Тачев За  Найден Найденов Против 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински Въздържал се  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев Против 
Златко Тодоров Против  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров ----  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов Въздържал се  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров ---- 
Ивета Станкова  За    

 
21 / 3 / 5 
Приема се 

Решение 
№ 706 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
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Реши: 
1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на имот №000162, 

землище с. Студено буче, код по ЕКАТТЕ 70113, Община Монтана, с площ от 1 160.00 кв.м., 
по пазарна цена. 

2. Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители за имот №000162 в размер на 2 900.00 /две хиляди и 
деветстотин/ лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДЕВЕТА: 08-01-158/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно продажба на имот №000163 – частна общинска собственост. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.9 от Дневния ред. Има ли желаещи да 

вземат отношение? Не виждам. 
Преминаваме към поименно гласуване  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова Въздържал се  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова Въздържал се  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов Въздържал се 
Борис Тачев За  Найден Найденов Против 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров Против  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров ----  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов Въздържал се  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров ---- 
Ивета Станкова  За    

 
23 / 2 / 4 
Приема се 

Решение 
№ 707 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ,   

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1.Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на имот №000163, 
землище с. Студено буче, код по ЕКАТТЕ 70113, Община Монтана, с площ от 490.00 кв.м., 
по пазарна цена. 

2.Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители за имот №000163 в размер на 1 225.00 /хиляда, двеста 
двадесет и пет/ лв. 

3.Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДЕСЕТА: 08-01-159/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно даване съгласие за промяна предназначението на част от полски 
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път, земеделска земя, публична общинска собственост с идентификатор 48489.26.15 по 
кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Монтана, в общински път от 
транспортната техническа инфраструктура. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от Дневния ред, а именно 

т.10.  Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. 
Преминаваме към поименно гласуване  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров ----  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
29 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 708 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 124, ал. 2 от Закона за устройство на  територията и чл. 30, ал. 3 от 

Правилника за прилагане на закона  за опазване на земеделските земи   
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Дава съгласие за промяна на предназначението на част от полски път с площ от 

6 038.9 кв. м., земеделска земя, публична общинска собственост с идентификатор 48489.26.15 
за неземеделски нужди в общински път от транспортната техническа инфраструктура за 
достъп и до частен имот с идентификатор 48489.26.754 в местността „Брескето“, землището 
на гр. Монтана, съгласно приложената скица-предложение. 

2. Дава съгласие да бъде изработен проект за Подробен устройствен план за промяна 
на предназначението на част от полски път с площ от 6 038.9 кв. м., земеделски имот, 
публична общинска собственост с идентификатор 48489.26.15 по кадастралната карта и 
кадастралните регистри на гр. Монтана за неземеделски нужди в общински път от 
транспортната техническа инфраструктура, съгласно приложената скица-предложение. 

3. Всички разходи и такси, свързани с изпълнението на т. 1. и т. 2. от настоящото 
решение да бъдат за сметка на госпожа Нина Пламенова Петкова от гр. Монтана, собственик  
на поземлен имот в местността „Брескето“, в землището на гр. Монтана, с идентификатор 
48489.26.754, по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Пропуснах в началото да съобщя, че в края на сесията ще има 

награждаване на общински съветници във връзка с приключването на този мандат, така че ще бъде 
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желателно онези, които имат намерение да напускат залата просто да го имат в предвид това, за 
следващата част също я знаете.   

 
ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА: 08-01-160/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно даване съгласие за изработване на проект за изменение на 
ПУП-ПРЗ за УПИ VІІ, кв.367, по плана на жк. “Младост”, гр. Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.11 от днешния Дневен ред.  Вносителите? 

Няма. От залата? Не виждам. 
Преминаваме към поименно гласуване  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов ---- 
Валтер Аспарухов ----  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров ----  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 709 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и чл. 134, ал. 2, т. 6 от Закона за устройство на територията 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие да бъде изработен проект за изменение на ПУП-ПРЗ за УПИ VII, кв. 
367 по плана на ж.к. „Младост“, гр. Монтана, предвиждащ образуването на два нови 
урегулирани поземлени имота - УПИ VII с отреждане „за обществено обслужване и 
трафопост“ и УПИ XIV с отреждане „за обществено обслужване”, съгласно приложената 
скица-предложение. 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАНАДЕСЕТА: 08-01-161/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно даване съгласие за изработване на проект за изменение на 
ПУП-план за регулация и застрояване /ПРЗ/ за УПИ ІІ, кв.29, по регулационния план на с. 
Войници. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.12 от днешния Дневен ред.  Вносителите? 

Няма. От залата? Не виждам. 
Преминаваме към поименно гласуване  
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Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов ----  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев ----  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров ----  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
25 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 710 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и чл. 134, ал. 2, т. 6 от Закона за устройство на територията 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие да бъде изработен проект за изменение на ПУП-ПРЗ, за УПИ ІІ, кв. 
29, по действащия подробен устройствен план на с. Войници, предвиждащ образуването на 
два нови урегулирани поземлени имота: УПИ ІІ с отреждане “за обществено обслужване и 
жилищно строителство” и УПИ ІІІ с отреждане за “обществено обслужване и трафопост”, 
съгласно приложената скица-предложение. 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИНАДЕСЕТА: 08-01-162/25.08.2011 г.. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно урегулиране на имот пл. №277 в кв. 16, по регулационния 
план на с. Долна Вереница. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.13 от днешния Дневен ред, а именно 

урегулиране на имот в с.Долна Вереница.  Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. 
Преминаваме към поименно гласуване  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов ----  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
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Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев ----  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров ----  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
25 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 711 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация; чл. 6, ал. 1, и ал. 3 от Закона за общинската собственост и §8, ал. 2, т. 1 

и ал. 3 от ПР на Закона за устройство на територията,  във връзка с чл. 17, ал. 5 от 
Закона за устройство на територията 

 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Обявява за частна общинска собственост 176.00 /сто седемдесет и шест/ кв.м. от 

улица с О.Т. 184-185-181-187-176, по действащия подробен устройствен план на с. Долна 
Вереница, които се включват в УПИ ІV в кв. 16. 

2. Определя пазарна оценка на площта от 176.00 /сто седемдесет и шест/ кв.м. в размер 
на 1680.00 /хиляда шестстотин и осемдесет/ лева, без ДДС, изготвена от оценител, отговарящ 
на изискванията на Закона за независимите оценители. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана да сключи договор с Митко Цеков Истратиев 
с ЕГН 5110253204, за прехвърляне на общинска собственост от 176.00 /сто седемдесет и 
шест/ кв.м., за уреждане на регулационните сметки по прилагане на регулацията за УПИ ІV, 
кв. 16, съгласно действащия подробен устройствен план на с. Долна Вереница. 

 
ТОЧКА ЧЕТИРИНАДЕСЕТ: 08-01-163/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно промяна на регулационните граници между УПИ І, 
УПИ ХХІІ и УПИ ХХІІІ в кв. 36 по подробния устройствен план на гр. Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Т.14 от днешния Дневен ред, а именно промяна на 

регулационните граници между три ПУП-а в гр.Монтана. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. 
В режим на поименно гласуване  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов ----  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров ----  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
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Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 712 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация; чл. 15, ал. 3 и ал. 5 от Закона за устройство на територията 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие за изработване на подробен устройствен план /ПУП/ , с който се 
променя регулацията между УПИ І, УПИ ХХІІ и УПИ ХХІІІ в кв. 36, по действащия 
регулационен план на гр. Монтана, съгласно приложената скица - проект, при условията на 
чл. 15 от ЗУТ. 

2. Определя пазарна оценка на площта от 53.70 /петдесет и три и 0.70/ кв.м. в размер 
на 1620.00 /хиляда шестстотин и двадесет/ лева, без ДДС, изготвена от оценител, отговарящ 
на изискванията на Закона за независимите оценители. 

3. Дава съгласие, кмета на община Монтана да сключи предварителен договор с Надка 
Асенова Русинова с ЕГН 5801013314, за прехвърляне на общинска собственост от 53.70 
/петдесет и три и 0.70/ кв.м. и окончателен след влизане в сила на изменението на плана за 
регулация за промяна на границите между УПИ І, УПИ ХХІІ и УПИ ХХІІІ.  

4. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение.   
 
ТОЧКА ПЕТНАДЕСЕТ: 08-01-164/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно съгласие за промяна на предназначението на земеделска 
земя-частна собственост за  неземеделски нужди в землището на с. Винище, община Монтана за 
разширение на гробищен парк. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Т.15 от днешния Дневен ред,  даване съгласие за промяна на 

предназначението на земеделска земя в землището на с. Винище. Заповядайте г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да общински съветници, само да кажа, че 

влизаме в нова група от четири точки, в които говорим за промяна на предназначението на земеделска 
земя за разширение на гробищен парк последователно, това са селата Винище, Липен, Д-р Йосифово, 
Белотинци. Така че четири еднотипни докладни за разширяване. Ако г-н Председател, имате право д-р 
Джурджов предполагам ще ми помогне в тази част. Добре направете го Вие предложение за гласуване 
по-експедитивно и четирите са еднотипни. 

Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: Процедурно предложение правя – Правилника дава 
възможност до 18 точка да бъдат гласувани амблог и след това от т. 19 до 26-та включително 28, 29 и 
30 също амблог. 15 минути почивка, консултирайте се и ако е възможно нека да ги гласуваме така. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По процедурното предложение на Джурджов има ли противно 
становище? Да не се получи след това при четенето на Протокола да не ни го върне Областния 
управител, затова че не са гласувани едно по едно. По процедурното предложение на д-р Джурджов 
има ли някои, които да вземе отношение? Аз вече взех. Няма. По процедурата на Джурджов за групово 
гласуване на тази точки от Дневния ред, има ли някои да е „за” моля да гласува. Първо гласуваме за 
гробищата. След това гласуваме имотите в Николово. 

Почивката искате сега преди гласуването така ли? Добре, 10 минути почивка. 
ПОЧИВКА 
След почивката кворума в залата е 26 общински съветници.  
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: След проведените разговори с Областен управител, който се 

консултира с юристите си стигнахме до това, че можем да гласуваме четирите точки с предложенията 
за решение по четирите точки, като бъдат оформени като отделни решения с едно гласуване и 
съответно останалите, които са за Николово осем докладни записки.  
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 По т.15, т.16, т.17 и т.18 от администрацията искате ли думата? Няма. От залата? Няма. 
Преминаваме към поименно гласуване на проекта за решение по вече определените точки от т.15 до т. 
18 включително 
    

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов ---- 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков ---- 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров ----  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 713 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 17а , ал. 1, т. 3 от Закона за опазване на земеделските земи и чл. 124, 

ал. 2 от Закона за устройство на територията, във връзка с чл. 205, т. 3 от Закона за 
устройство на територията и §5, т. 73 от Допълнителните разпоредби на Закона за 

устройство на територията 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Дава съгласие за промяна предназначението на имот №113032 - частна 

собственост, начин на трайно ползване нива, с площ 2.387 дка, V категория, местност 
„Черни лък“ в землището на с. Винище, община Монтана за неземеделски нужди за 
разширение на гробищния парк, съгласно приложената скица-проект.   

2. Дава съгласие за изработване на Подробен устройствен план за промяна 
предназначението на имот №113032 - частна собственост, начин на трайно ползване нива, с 
площ 2.387 дка, V категория, местност „Черни лък“ в землището на с. Винище, община 
Монтана за неземеделски нужди за разширение на гробищния парк, съгласно приложената 
скица-проект.   

3.  Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ШЕСТНАДЕСЕТ: 08-01-165/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно съгласие за промяна на предназначението на земеделска 
земя-частна собственост за неземеделски нужди в землището на с. Липен, община Монтана за 
разширение на гробищен парк. 

 
Решение 

№ 714 
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На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 17а , ал. 1, т. 3 от Закона за опазване на земеделските земи и чл. 124, 

ал. 2 от Закона за устройство на територията, във връзка с чл. 205, т. 3 от Закона за 
устройство на територията и §5, т. 73 от Допълнителните разпоредби на Закона за 

устройство на територията 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Дава съгласие за промяна предназначението на имоти: №407001 - частна 

собственост, начин на трайно ползване нива, с площ  3.178 дка, V категория, местност 
„Троица“, №407011 - частна собственост, начин на трайно ползване нива, с площ  1.680 дка, 
V категория, местност „Троица“ и №407012 - частна собственост, начин на трайно ползване 
нива, с площ  1.409 дка, V категория, местност „Троица“ в землището на с. Липен, община 
Монтана за неземеделски нужди за разширение на гробищния парк, съгласно приложените 
скици.   

2. Дава съгласие за изработване на Подробен устройствен план за промяна 
предназначението на имоти: №407001 - частна собственост, начин на трайно ползване нива, 
с площ  3.178 дка, V категория, местност „Троица“, №407011 - частна собственост, начин на 
трайно ползване нива, с площ  1.680 дка, V категория, местност „Троица“ и №407012 - 
частна собственост, начин на трайно ползване нива, с площ  1.409 дка, V категория, 
местност „Троица“ в землището на с. Липен, община Монтана за неземеделски нужди за 
разширение на гробищния парк, съгласно приложените скици.   

3.  Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА СЕДЕМНАДЕСЕТ: 08-01-166/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно предварително съгласие за промяна 
предназначението на пасище, мера за неземеделски нужди в землището на с. Д-р Йосифово, 
община Монтана за разширение на гробищен парк. 

 
Решение 

№ 715 
На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 25,  ал. 3, т. 3 и ал. 5  от Закона за собствеността и ползването на 
земеделските земи и чл. 134, ал. 2, т. 6 от Закона за устройство на територията, във 

връзка с §5, т. 73 от Допълнителните разпоредби на Закона за устройство на 
територията 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Дава предварително съгласие за промяна предназначението на поземлен имот 
№146005 - общинска публична собственост, начин на трайно ползване пасище, мера, с площ 
6.000 дка, ІІІ категория, местност „Заешко поле“ в землището на с. Д-р Йосифово, община 
Монтана за неземеделски нужди за разширение на гробищния парк, съгласно приложената 
скица-проект.   

2. Определя срок на валидност на предварителното съгласие 3 години. 
3. Дава съгласие за изработване на Подробен устройствен план за промяна 

предназначението на поземлен имот №146005 - общинска публична собственост, начин на 
трайно ползване пасище, мера, с площ 6.000 дка, ІІІ категория, местност „Заешко поле“ в 
землището на с. Д-р Йосифово, община Монтана за неземеделски нужди за разширение на 
гробищния парк, съгласно приложената скица-проект.   

4.  Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
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ТОЧКА ОСЕМНАДЕСЕТА: 08-01-167/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко 
Живков-Кмет на Община Монтана, относно предварително съгласие за промяна 
предназначението на пасище, мера за неземеделски нужди в землището на с. Белотинци, 
община Монтана за разширение на гробищен парк. 

 
Решение 

№ 716 
На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 25,  ал. 3, т. 3 и ал. 5  от Закона за собствеността и ползването на 
земеделските земи, във връзка с §5, т. 73 от Допълнителните разпоредби на Закона за 

устройство на територията 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Дава предварително съгласие за промяна предназначението на поземлен имот 

№022387 - публична общинска собственост с площ 9.155 дка, начин на трайно ползване 
пасище, мера, ІІІ категория, местност „Около село“ в землището на с. Белотинци, община 
Монтана за неземеделски нужди за разширение на гробищния парк. 

2. Определя срок на валидност на предварителното съгласие 3 години. 
3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Проекта за решение по тези докладни се пирема с 26 

гласа „за”, „против – няма и „въздържали се” – няма. Тези решения са приети. 
 
ТОЧКА ДЕВЕТНАДЕСЕТА: 08-01-168/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно продажба на урегулиран поземлен имот – частна 
общинска собственост. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващите точки от Дневния ред от 19 до 26, 

които се отнасят до продажби на имоти в с.Николово. Вносителите? Няма. От залата? Няма. 
Преминаваме към поименно гласуване на проекта за решение от т. 19 да т. 26 включително  

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова Въздържал се  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова Въздържал се  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов Въздържал се 
Борис Тачев За  Найден Найденов Против 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков ---- 
Димитър Йотински Въздържал се  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев Против  
Златко Тодоров Против  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров Въздържал се  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов Въздържал се  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
20 / 3 / 6 
Приема се 
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Решение 
№ 717 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на УПИ ІІ, кв. 44 по плана 
на с. Николово, община Монтана, с площ от 554.00 кв.м., по пазарна цена. 

2. Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители за УПИ ІІ, кв. 44 по плана на с. Николово, община 
Монтана в размер на 1 662.00 /хиляда, шестстотин шестдесет и два/ лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТА: 08-01-169/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно продажба на урегулиран поземлен имот – частна общинска 
собственост. 

Решение 
№ 718 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на УПИ ІІІ, кв. 44 по 

плана на с. Николово, община Монтана, с площ от 518.00 кв.м., по пазарна цена. 
2. Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 

Закона за независимите оценители за УПИ ІІІ, кв. 44 по плана на с. Николово, община 
Монтана в размер на 1 554.00 /хиляда, петстотин петдесет и четири/ лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ПЪРВА: 08-01-170/25.08.2011 г.. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно продажба  на урегулиран поземлен имот – частна 
общинска собственост. 

Решение 
№ 719 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във 
връзка с чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на УПИ ІV, кв. 44 по 

плана на с. Николово, община Монтана, с площ от 536.00 кв.м., по пазарна цена. 
2. Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 

Закона за независимите оценители за УПИ ІV, кв. 44 по плана на с. Николово, община 
Монтана в размер на 1 608.00 /хиляда, шестстотин и осем/ лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ВТОРА: 08-01-171/25.08.2011 г.. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно продажба на урегулиран поземлен имот – частна 
общинска собственост. 
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Решение 
№ 720 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във 
връзка с чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на УПИ V, кв. 44 по плана 
на с. Николово, Община Монтана, с площ от 517.00 кв.м., по пазарна цена. 

2. Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители за УПИ V, кв. 44 по плана на с. Николово, Община 
Монтана в размер на 1 551.00 /хиляда, петстотин петдесет и един/ лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ТРЕТА: 08-01-172/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно продажба  на урегулиран поземлен имот – частна 
общинска собственост. 

Решение 
№ 721 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във 
връзка с чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на УПИ VІ, кв. 44 по 
плана на с. Николово, община Монтана, с площ от 552.00 кв.м., по пазарна цена. 

2. Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители за УПИ VІ, кв. 44 по плана на с. Николово, община 
Монтана в размер на 1 656.00 /хиляда, шестстотин петдесет и шест/ лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТА: 08-01-173/25.08.2011 г. Докладна записка от 

Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно продажба на урегулиран поземлен имот – 
частна общинска собственост. 

Решение 
№ 722 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във 
връзка с чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на УПИ VІІ, кв. 44 по 
плана на с. Николово, община Монтана, с площ от 536.00 кв.м., по пазарна цена. 

2. Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители за УПИ VІІ, кв. 44 по плана на с. Николово, община 
Монтана в размер на 1 608.00 /хиляда, шестстотин и осем/ лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ПЕТА: 08-01-174/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно продажба на урегулиран поземлен имот – частна 
общинска собственост. 

 
Решение 

№ 723 
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На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във 
връзка с чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на УПИ VІІІ, кв. 44 по 
плана на с. Николово, Община Монтана, с площ от 499.00 кв.м., по пазарна цена. 

2. Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители за УПИ VІІІ, кв. 44 по плана на с. Николово, Община 
Монтана в размер на 1 497.00 /хиляда, четиристотин деветдесет и седем/ лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ШЕСТА: 08-01-175/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно продажба на урегулиран поземлен имот – частна 
общинска собственост. 

Решение 
№ 724 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във 
връзка с чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на УПИ ІХ, кв. 44 по 

плана на с. Николово, Община Монтана, с площ от 548.00 кв.м., по пазарна цена.  
2. Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 

Закона за независимите оценители за УПИ ІХ, кв. 44 по плана на с. Николово, Община 
Монтана в размер на 1 644.00 /хиляда, шестстотин четиридесет и четири/ лв.  

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И СЕДМА: 08-01-176/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно учредяване право на прокарване и сервитут на 
подземен електропровод. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Стигнахме до т.27 от Дневния ред. Вносителите? Няма. От 

залата? Не виждам. В режим на поименно гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков ---- 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
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Ивета Станкова  За    
 
29 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 725 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.64 от Закона за енергетиката, във връзка с 
чл.193, ал.1 от ЗУТ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Учредява право на прокарване и възникването на сервитут на подземен ел. кабел 
20 кV през общински имот 48489.13.240, по кадастралната карта на гр. Монтана  с акт за ЧОС 
№ 1645/2011г. и сервитут от 28,48 кв.м. в полза  на Тодор Георгиев Владимиров, ЕГН 
7005223268 от гр. Монтана, за захранване на собствения имот 48489.13.449. 

2. Определя полагащото се обезщетение за засегнатата площ в полза на община 
Монтана в размер на 341,76 /триста четиридесет и един и 0.76/ лева, определено с протокол 
№18/02.08.2011 г. на комисията по чл. 210 от ЗУТ, назначена със заповед № 858 от 18.04.2008 
г.  на кмета на община Монтана. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ОСМА: 08-01-177/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот №4.274 – частна общинска 
собственост. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.28 от Дневния ред. Вносителите? Няма. От 

залата? Не виждам. В режим на поименно гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова Въздържал се  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова Въздържал се  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов Въздържал се 
Борис Тачев За  Найден Найденов Против 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински Въздържал се  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев Против  
Златко Тодоров Против  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров Въздържал се  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов Въздържал се  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
20 / 3 / 6 
Приема се 

Решение 
№ 726 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във 
връзка с чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
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Реши: 
1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на имот №4.274, 

местността “Мало поле”, землище Монтана, код по ЕКАТТЕ 48489, община Монтана, с площ 
от 2 388.60 кв.м., по пазарна цена. 

2. Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители за имот №4.274 в размер на 57 300.00 /петдесет и седем 
хиляди и триста/ лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ДЕВЕТА: 08-01-178/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно продажба  на имот  №001164 – частна общинска 
собственост. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По Докладна записка 178 - т.29 от Дневния ред. Тук има една 

корекция на ПК по Бюджет и финанси за корекция на сумата 651,00 лв. да бъде записано 652,00 лв. 
съобразявайки се с Данъчната оценка. Моля за отношение. Има ли някой, който желае да възрази по 
предложението на ПК по Бюджет и финанси? Не виждам. Моля онези от вас, които са „за” това 
предложение на комисията по Бюджет и финанси да бъде записано „652,00 лв” да гласува 

„За” – 23,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се    
Преминаваме към гласуване с направената корекция по докладна записка № 178 
В режим на поименно гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова Въздържал се  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова Въздържал се  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов Против 
Борис Тачев За  Найден Найденов Против 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев Против  
Златко Тодоров Против  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров Въздържал се  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов Въздържал се  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
22 / 4 / 4 
Приема се 

Решение 
№ 727 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 
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1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на имот №001164, 
землище с. Долно Белотинци, ЕКАТТЕ 03736, община Монтана, с площ от 370.00 кв.м., по 
пазарна цена. 

2. Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители за имот №001164 в размер на 652.00 /шестстотин петдесет 
и два/ лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТА: 08-01-179/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот №113018 – частна общинска собственост. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По Докладна записка със сигнатура 179. Вносителите? Няма. От 

залата? Не виждам. 
Преминаваме към поименно гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова Въздържал се  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова Въздържал се  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов Въздържал се 
Борис Тачев За  Найден Найденов Против 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев Против  
Златко Тодоров Против  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров Въздържал се  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов Въздържал се  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
22 / 3 / 5 
Приема се 

Решение 
№ 728 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2, чл.35, ал.1 от ЗОС и във 
връзка с чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на имот №113018, 
местността “Требежа”, землище с. Трифоново, ЕКАТТЕ 73167, община Монтана, с площ от 3 
611.00 кв.м., по пазарна цена. 

2. Определя пазарната оценка изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители за имот №113018 в размер на 2 870.00 /две хиляди, 
осемстотин и седемдесет/ лв. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ПЪРВА: 08-01-180/25.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно предоставяне на земеделски земи от Общински 
поземлен фонд в землищата на община Монтана. 
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Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т. 31 от Дневния ред. Вносителите? Няма. От 
залата? Не виждам. В режим на поименно гласуване 

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
30 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 729 

На основание §27, ал. 2, т. 1 от ПЗР към ЗИД на ЗСПЗЗ и чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Предоставя на наследниците на Христо Илиев Андреев в землището на с. Д. 
Белотинци, община Монтана имот с №800701 и проектна площ 1.534 дка, начин на трайно 
ползване пасище, мера в местността „Бело поле“, Х-та категория, скица-проект 
№Ф03248/29.06.2011 г., във връзка със заявление вх. №1072/1991 г. и решение 
№1РГ/1/12.08.1996 г. на Общинската служба по земеделие - Монтана за признаване на 
правото на възстановяване на собствеността в съществуващи или възстановими стари реални 
граници. 

2. Предоставя на Иван Мартинов Антонов в землището на с. Долна Вереница, община 
Монтана имот с №329039 и проектна площ 29.006 дка, начин на трайно ползване пасище, 
мера в местността „Под бърдо“, VІ-та категория, скица-проект №Ф02171/27.07.2011 г., във 
връзка със заявление вх. №11099/1991 г. и решение №11/1/12.05.1998 г. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността 
в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

3. Предоставя на наследниците на Борис Гоцов Иванов в землището на с. Долна Рикса, 
община Монтана имот със №174091 и проектна площ 13.520 дка, начин на трайно ползване 
нива в местността „Върха“, V-та категория, скица-проект №Ф01211/27.07.2011 г., във връзка 
със заявление вх. №12220/1992 г. и решение №12РГ/19.11.1998 г. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

4. Предоставя на наследниците на Ставри Ценов Иванов в землището на с. Крапчене, 
община Монтана: 
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▪ имот с №130003 и проектна площ 2.534 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Окопа“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01453/05.08.2011 г.,  

▪ имот с №026038 и проектна площ 0.300 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Под Чуката“, ІV-та категория, скица-проект №Ф01451/05.08.2011 г., във връзка 
със заявление вх. №14113/1991 г. и решение №14РГ/25.09.1998 г. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

5. Предоставя на наследниците на Мито Алексов Тошев в землището на гр. Монтана: 
▪ имот с идент. 48489.26.144 и площ 920 кв. м., начин на трайно ползване лозе в 

местността „Руйта“, VІ-та категория, скица №5316/28.07.2011 г.,  
▪ имот с идент. 48489.26.145 и площ 739 кв. м., начин на трайно ползване нива в 

местността „Руйта“, VІ-та категория, скица №5317/28.07.2011 г.,  
▪ имот с идент. 48489.26.162 и площ 462 кв. м., начин на трайно ползване лозе в 

местността „Брескето“, VІ-та категория, скица№5319/28.07.2011 г.,  
▪ имот с идент. 48489.26.163 и площ 574 кв. м., начин на трайно ползване лозе в 

местността „Брескето“, VІ-та категория, скица №5320/28.07.2011 г., 
▪ имот с идент. 48489.26.170 и площ 1 198 кв. м., начин на трайно ползване лозе в 

местността „Брескето“, VІ-та категория, скица №5321/28.07.2011 г., 
▪ имот с идент. 48489.26.483 и площ 1 133 кв. м., начин на трайно ползване лозе в 

местността „Пръчов дол“, VІ-та категория, скица №5323/28.07.2011 г., 
▪ имот с идент. 48489.26.769 и площ 1 042 кв. м., начин на трайно ползване лозе в 

местността „Пръчов дол“, VІ-та категория, скица №5324/28.07.2011 г., 
▪ имот с идент. 48489.26.443 и площ 2 986 кв. м., начин на трайно ползване нива в 

местността „Прокара“, VІ-та категория, скица №5311/28.07.2011 г., 
▪ имот с идент. 48489.26.759 и проектна площ 7 656 кв. м., начин на трайно ползване 

нива в местността „Прокара“, VІ-та категория, скица-проект №5312/28.07.2011 г., във връзка 
със заявление вх. №25134/1992 г. и решение №25РГ/20.04.1999 г. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

6. Предоставя на наследниците на Стефан Тонов Рангелов в землището на гр. Монтана 
имот с идент. 48489.26.748 и проектна площ 1 037 кв. м., начин на трайно ползване мера в 
местността „Долна Жеравица“, ІV-та категория, скица-проект №5314/28.07.2011 г., във 
връзка със заявление вх. №23088/1992 г. и решение №23/1/06.01.1999 г. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността 
в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

7. Предоставя на наследниците на Иван Антонов Тодоров в землището на гр. Монтана: 
▪ имот с идент. 48489.24.689 и площ 6 989 кв. м., начин на трайно ползване пасище в 

местността „Долна Жеравица“, ІІ-ра категория, скица №6029/18.08.2011 г., 
▪ имот с идент. 48489.4.527 и проектна площ 4 049 кв. м., начин на трайно ползване 

пасище в местността „Орешака“, ІІІ-та категория, скица №6028/18.08.2011 г., 
▪ имот с идент. 48489.25.745 и проектна площ 2 486 кв. м., начин на трайно ползване 

пасище в местността „Долна Жеравица“, ІІ-ра категория, скица №6027/18.08.2011 г., 
▪ имот с идент. 48489.25.744 и проектна площ 2 440 кв. м., начин на трайно ползване 

пасище в местността „Долна Жеравица“, ІІ-ра категория, скица №6027/18.08.2011 г., във 
връзка със заявление вх. №25330/1992 г. и решение №25РГ/20.04.1999 г. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността 
в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

8. Предоставя на Георги Ангелов Герасков в землището на гр. Монтана: 
▪ имот с идент. 48489.2.273 и площ 3 000 кв. м., начин на трайно ползване нива в 

местността „Млаката“, ІІ-ра категория, скица №6025/18.08.2011 г., 
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▪ имот с идент. 48489.1.992 и проектна площ 9 470 кв. м., начин на трайно ползване 
нива в местността „Сердарско бранище“, ІV-та категория, скица №6026/18.08.2011 г., във 
връзка със заявление вх. №24121/1992 г. и решение №24/02.06.1998 г. на Общинската служба 
по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

9. Предоставя на наследниците на Велко Георгиев Петков Койчев в землището на с. 
Смоляновци, община Монтана: 

▪ имот с №041181 и проектна площ 4.770 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Братухча“, V-та категория, скица-проект №Ф02696/13.07.2011 г.,  

▪ имот с №041056 и проектна площ 2.605 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Братухча“, V-та категория, скица-проект №Ф02697/13.07.2011 г., 

▪ имот с №041208 и проектна площ 1.000 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Братухча“, V-та категория, скица-проект №Ф02698/13.07.2011 г., 

▪ имот с №041055 и проектна площ 4.065 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Братухча“, V-та категория, скица-проект №Ф02699/13.07.2011 г., 

▪ имот с №097067 и проектна площ 3.057 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Голия рът“, VІ-та категория, скица-проект №Ф02733/24.08.2011 г., във връзка 
със заявление вх. №18241/1992 г. и решение №18/1/24.08.1999 г. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

10. Предоставя на Георги Петров Цолов в землището на с. Смоляновци, община 
Монтана имот с №097066 и проектна площ 6.295 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Голия рът“, VІ-та категория, скица-проект №Ф02732/24.08.2011 г., във връзка 
със заявление вх. №18220/1992 г. и решение №18РГ/14.06.1999 г. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ВТОРА: 08-01-181/26.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно молба от Антоанета Вачова Маркова за отпускане 
персонална пенсия на непълнолетното дете Сара Кирилова Цекова. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По Докладна записка със сигнатура № 181 по Молба от 

Антоанета Вачова Маркова за отпускане персонална пенсия на непълнолетното дете Сара Кирилова 
Цекова. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. Преминаваме към обикновено гласуване. 

Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да гласува  
„За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се   

Решение 
№ 730 

На основание чл. 7, ал. 4, т. 3 от наредбата за пенсиите и осигурителния стаж и във 
връзка с чл. 92 от КСО 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

 
Предлага на Министерски съвет Сара Кирилова Цекова да получава персонална 

пенсия.  
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ТРЕТА: 08-01-182/26.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно молба от Славка и Димитър Петрови за 
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опрощаване на дължими суми от неправомерно получено парично обезщетение за отглеждане 
на малко дете по чл. 53 от Кодекса за социално осигуряване. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: преминаваме към т.33, също молба за опрощаване  на дължими 

суми от неправомерно получено парично обезщетение, проекта за решение да не се опрощават 
задълженията. От залата? Не виждам. Вносителите? Няма. Това решение също се приема с 
обикновено гласуване. 

Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да гласува  
„За” – 20,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 3 
Приема се 
Много плаващ кворум.   

Решение 
№ 731 

Във връзка с т. 2 от преписка № 94-00/1115 от 14.06.2011 г. на Администрацията на 
Президента 

 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
 
Изразява мнение да не се опрощава полученото парично обезщетение на господин 

Димитър Стоилов Петров, защото е недължимо. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТА: 08-01-183/26.08.2011 г. Докладна записка от 

Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно именуване на улица в парк „Огоста”. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Т.34, именуване на улица в парк „Огоста”. Вносителите? Няма. 

От залата? Не виждам. Също обикновено гласуване. 
Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да гласува  
„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се   

Решение 
№ 732 

На основание чл. 21, ал. 1, т.18 от ЗМСМА 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Назовава се с името „Никола Трендафилов – Колич” улицата с Осови точки ОТ 

1566-1568-1569-1573-1572. 
2. Възлага изпълнението на горното решение на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ПЕТА: 08-01-184/26.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно молба от Мариета Тодорова Събева за отпускане 
персонална пенсия на непълнолетното дете Мирослав Радославов Цветанов. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По молба от Мариета Тодорова Събева т.35 от Дневния ред. 

Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. Също обикновено гласуване. 
Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да гласува  
„За” – 25,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се   



Продължение от Протокол №58/13.09.2011 г.        

 

 37 

Решение 
№ 733 

На основание чл. 7, ал. 4, т. 3 от наредбата за пенсиите и осигурителния стаж и във 
връзка с чл. 92 от КСО 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

 
Предлага на Министерски съвет Мирослав Радославов Цветанов да получава 

персонална пенсия. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ШЕСТА: 08-01-186/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно сформиране на работна група за управление на 
„Интегриран план за градско възстановяване и развитие на гр.Монтана”. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Т.36 от Дневния ред. Вносителите? Няма. От залата? Не 

виждам. Гласуването е обикновено. 
Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да гласуват с вдигане на ръка  
„За” – 24,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се   

Решение 
№ 734 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 2.4.3.2 от Методически насоки за 
разработване и прилагане на интегрирани планове за градско възстановяване и 

развитие 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
Кметът на Община Монтана със заповед да сформира работна група за управление на 

Интегриран план за градско възстановяване и развитие /ИПГВР/ на гр.Монтана в състав: 
Заместник кметове, главния архитект на Общината и представители на Дирекции „ЕИИР”, 
„ХД”, „ОС” и „ТУС”, която под неговото ръководство да отговаря за подготовката, 
изготвянето и одобряването на ИПГВР на гр.Монтана и секретариат към работната група от 
експерти от Дирекция „ЕИИР” в Община Монтана.   

 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И СЕДМА: 08-01-187/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно подробен устройствен план /ПУП/ - План за 
промяна предназначението и за застрояване на поземлени имоти /ПИ/ с идентификатори 
48489.27.3; 48489.27.649; 48489.27.664; 48489.27.742; 48489.27.743; 48489.27.744; 48489.27.745; 
48489.27.746; 48489.27.747; 48489.27.748; 48489.27.749 и 48489.27.750 по кадастралната карта на 
гр.Монтана, местност “Семчова круша”, с трайно предназначение на територията – земеделска, 
от земеделска в „За съхранение  и преработка на селскостопанска продукция”, придружен с 
Парцеларен план /ПП/ на водопровод и подземен електропровод 20 kV, нов КТП и 
електропроводно отклонение НН 0.4 kV. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Т.37 от Дневния ред. Вносителите? Няма. От залата? Не 

виждам. Също обикновено гласуване. 
Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да гласуват  
„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се   
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Решение 
№ 735 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация /ЗМСМА/, чл.129, ал. 1 от ЗУТ и решение № 2, протокол на 

ОЕСУТ № 9 от 04.08.2011 г., 
 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

Одобрява Проект за Подробен устройствен план – План за промяна предназначението 
и за застрояване на ПИ с идентификатори 48489.27.3; 48489.27.649; 48489.27.664; 
48489.27.742; 48489.27.743; 48489.27.744; 48489.27.745; 48489.27.746; 48489.27.747; 
48489.27.748; 48489.27.749 и 48489.27.750, местност “Семчова круша” гр. Монтана, с трайно 
предназначение на територията – земеделска, от земеделска в „За съхранение  и преработка 
на селскостопанска продукция”, съгласно ограничителните линии на застрояване, придружен 
с Парцеларен план за водопровод през ПИ с идентификатори 48489.27.26, 48489.27.158, 
48489.27.742, 48489.27.743,  48489.27.745, 48489.27.747, 48489.27.748, 48489.27.749, 
48489.27.750 и подземен електропровод 20 kV, нов КТП и електропроводно отклонение НН 
0.4 kV през ПИ с идентификатори  48489.27.158, 48489.27.649, 48489.27.743, 48489.27.745, 
48489.27.747, 48489.27.748, 48489.27.749, 48489.27.750 по кадастралната карта на 
гр.Монтана. 

Линиите на застрояване, устройствените показатели, трасетата и разположението на 
сервитутните зони се одобряват по графичната и текстова част на проекта, който е 
неразделна част от решението. 

Решението да се съобщи на всички заинтересовани лица, чрез обнародване в 
„Държавен вестник”. 

Решението подлежи на обжалване по реда на чл.215 от ЗУТ пред Административен 
съд Монтана в 30 дневен срок от обнародването му в „Държавен вестник”.   

 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ОСМА: 08-01-188/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно специализиран подробен устройствен план /ПУП/ -  
Парцеларен план /ПП/ за временен строеж - електропровод 20 кV от съществуващ ЖР стълб от 
електропровод “Соточино” през поземлени имоти (ПИ)  № 540014; 540015; 000526; 000622 и нов 
МКТП в ПИ № 000622, землище с. Г. Церовене, общ. Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По т.38 Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. 

Обикновено гласуване. Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да гласуват  
„За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се   

Решение 
№ 736 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация /ЗМСМА/, чл. 129, ал. 1 от ЗУТ и решение № 1, протокол на 

ОЕСУТ № 10 от 18.08.2011 г. 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
Одобрява Специализиран подробен устройствен план – ПП за временен строеж - 

електропровод 20 кV от съществуващ ЖР стълб от електропровод “Соточино”, преминаващ 
през поземлени имоти (ПИ)  № 540014; 540015; 000526; 000622 и нов МКТП в ПИ № 000622, 
землище с. Г. Церовене, общ. Монтана, съгласно чертежа. 
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Трасето и разположението на сервитутните зони се одобряват по графичната и 
текстова част на проекта, който е неразделна част от решението. 

Решението да се съобщи на всички заинтересувани лица. 
Решението подлежи на обжалване по реда на чл.215 от ЗУТ пред Административен 

съд Монтана в 30 дневен срок от обнародването му в „Държавен вестник. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ДЕВЕТА: 08-01-189/29.08.2011 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно проект за подробен устройствен план /ПУП/ на 
поземлен имот /ПИ/ с № 079001 по картата на възстановената собственост /КВС/, землище 
с.Благово, община Монтана с начин на трайно ползване – Стопански двор. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. Също обикновено 

гласуване. 
Моля онези от вас, които са „за” да гласуват с вдигане на ръка  
„За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се   

Решение 
№ 737 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация /ЗМСМА/, чл.129, ал. 1 от ЗУТ и решение № 6, протокол на 

ОЕСУТ № 9 от 04.08.2011 г. 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
Одобрява Проект за ПУП на ПИ с № 079001 по КВС землище с.Благово, община 

Монтана, с който имота се отрежда „За складова база”, запазва се съществуващата постройка 
и се предвижда ново ниско застрояване с ограничителни линии.  

Линиите на застрояване и устройствените показатели се одобряват по графичната и 
текстова част на проекта, който е неразделна част от решението. 

Решението да се съобщи на всички заинтересовани лица, чрез обнародване в 
„Държавен вестник”. 

Решението подлежи на обжалване по реда на чл.215 от ЗУТ пред Административен 
съд Монтана в 30 дневен срок от обнародването му в „Държавен вестник”. 

 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ: 08-01-195/30.08.2011 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно прекратяване на съсобственост върху имот, между община 
Монтана и физическо лице, чрез продажба частта на общината. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Следващата т.40. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. 

Тук заинтересовано лице се явява Петко Методиев Петков, поради което няма да участва в 
гласуването. Преминаваме към поименно гласуване по тази точка от Дневния ред.  

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков Не гласува 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
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Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
29 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 738 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.33, ал.1 и ал.3 и чл.36 от ЗС, чл.36, 
ал.1, т.2 от ЗОС, във връзка с чл.56, ал.1, т.3 и ал.2 от НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие за прекратяване на съсобственост между Петко Методиев Петков от 
гр. Монтана, ЕГН 4408263200 и Община Монтана, съсобственици в имот с идентификатор 
48489.11.598, чрез изкупуване /продажба/ частта на общината, представляваща 46/361 ид. 
части от имота – частна общинска собственост, по пазарна цена. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители, за 46/361 ид. части от имот с идентификатор 
48489.11.598, в размер на 2 750 /две хиляди, седемстотин и петдесет/ лв., без включен ДДС. 

3. При отказ Петко Методиев Петков да изкупи частта на общината, по определените 
цени в т. 2, да се обяви продажбата на същите, спазвайки разпоредбите на чл.33 от ЗС, чрез 
публичен търг с явно наддаване. 

4. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ПЪРВА: 08-01-196/30.08.2011 г. Докладна записка от 

Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно прекратяване на съсобственост върху имот, 
между община Монтана и физическо лице, чрез продажба частта на общината. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По т.41 вносителите? Няма. От залата? Не виждам. В режим на 

поименно гласуване  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова ---- 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
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Ивета Станкова  За    
 
29 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 739 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.33, ал.1 и ал.3 и чл.36 от ЗС, чл.36, 
ал.1, т.2 от ЗОС, във връзка с чл.56, ал.1, т.3 и ал.2 от НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие за прекратяване на съсобственост между Петър Върбанов Върбанов 
от гр. Монтана, ЕГН 5012273206 и Община Монтана, съсобственици в имот с 
идентификатор 48489.7.532, чрез изкупуване /продажба/ частта на общината, 
представляваща 33/549 ид. части от имота – частна общинска собственост, по пазарна цена. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители, за 33/549 ид. части от имот с идентификатор 
48489.7.532, в размер на 4 900 /четири хиляди и деветстотин/ лв., без включен ДДС. 

3. При отказ Петър Върбанов Върбанов да изкупи частта на общината, по 
определените цени в т. 2, да се обяви продажбата на същите, спазвайки разпоредбите на 
чл.33 от ЗС, чрез публичен търг с явно наддаване. 

4. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ВТОРА: 08-01-198/07.09.11 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно избиране на временно изпълняващи длъжността 
“кмет” на община и кметства. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Точка 42, относно избиране на временно изпълняващи 

длъжността “кмет” на община и кмет на кметства. Заповядайте г-н Кмете.  
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да общински съветници, нормална 

докладна за последна редовна сесия. Предложението е съобразено с това което казах в началото при 
мотивите за внасяне на допълнителна точка. Предложението за решение е свързано с това, че 
предложението за Временно изпълняващия е на един от заместник кметовете г-н Тихомир Петков 
Антонов. Временно изпълняващи длъжността кмет на кметства, както следва … съобразили сме се 
коректно с всички кметове в 12 кметства на Община Монтана, които се явяват на избори сондираме 
всичко и с тях. Това са специалистите, които в момента работят в кметствата така, че подхода е 
универсален към абсолютно всички. Хората имат опит и аз се надявам, че в този един месец ще се 
справят с това което е необходимо, така че се надявам за вашата подкрепа.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. От залата? Искам само да съобщя тъй като при 
някои се намират старите докладни най-вероятно, в които няма корекцията за д-р Йосифово. За д-р 
Йосифово предложението в новата докладна е за Венета Горанова Асенова, а не както предварително 
беше записано Николина Димитрова Лазарова, така че тази корекция е внесена след като беше 
обсъждана в комисии на ОбС и най-вероятно има проблеми с Николина, за да бъде предложено и 
дадено такова предложение. От залата има ли желаещи, които да вземат отношение? Заповядай Ани 
Стаменова. 

Г-ЖА АНИ СТАМЕНОВА: У-ми колеги, у-ми г-н Кмет, у-ми Зам. кметове, в началото на 
сесията започнахме с едно наше предложение на нашата група за приемане на точка в Дневния ред, 
която не подкрепиха останалата част от уважаемите колеги. Тъй като в момента стигаме до подобна 
случка бих желала да цитирам, тъй като все още не съм добър политик и не мога да говоря добре, за 
което моля за извинение. Изказвам се във връзка с предложението на г-н Златко Живков за негов 
заместник г-н Тихомир Антонов. Цитирам справка за регистрирана отново нередност във връзка с 
конфликт на интереси при изпълнението на Договор 20002005017.45701012 във връзка със спечелен 
проект от общината „Повишаване на бизнес сътрудничеството между България и Сърбия в 
трансграничния регион, чрез създаване на технологичен парк в Монтана“. Аз много пъти, като 
Общински съветник съм вземела отношение по Технологичния парк в Монтана, кой го управлява, как 
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го управлява и т.н., стойността на договора е 325 090 Евро. На 29.10.2009 г. е депозирано 
уведомление за нередност от експерт към отдел НКИ, с което се изразява съмнение за наличие на 
конфликт на интереси отново. За участие в процедурата на избора към този договор на 
подизпълнител разработване на правни анализи и изграждане на капацитет са кандидатствали три 
фирми. Едното, от което е Национална асоциация „Правна инициатива за местно самоуправление“ гр. 
София, Център за професионално обучение и ориентиране – София и „Травил Енд груп” – София. 
Решението за откриване на подизпълнител е подписано от г-н Антонов Зам.кмет на Община Монтана, 
не е издадена Заповед за назначаване на комисия за оценка на подадени оферти, липсват подписани 
декларации по чл. 19, ал. 3 от членовете на оценителната комисия. Избрана е офертата на Национална 
асоциация „Правна инициатива за местно самоуправление“ на 01.07.2008 год. е сключен договор 
между избраната фирма т.с. Националната асоциация и Община Монтана. При извършената проверка 
е установено, че Национална асоциация „Правна инициатива за местно самоуправление“ има клон в 
гр.Монтана, чиито управител е г-н Антонов. На лице е нарушение на чл. 4 от Общите условия на 
Крановия договор за конфликт на интереси, чета само извадки от това. При наличие на предпоставки 
за конфликт на интереси отново стигаме до това, което говорихме за г-н Румен Ангелов, но в крайна 
сметка Държавен орган е този, който е управомощен да преценява характера на конфликт на интереси 
например неговия случаен характер, както в този случай се взима в предвид и поведението на 
изпълнителя. Непризнатите разходи да се констатира нарушението са на обща стойност 31 864 Евро. 
В предвид тези нарушения Договорът е регистриран за нередност № 200009119, като допълнение на 
01 декември 2009 год. бенефициента възстановява исканата сума от 9 216 Евро за които ОбС мисля че 
не е уведомен.    

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Предложение правите ли? 
Г-ЖА АНИ СТАМЕНОВА: Предложението ще излезе от председателя на групата. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други желаещи да вземат отношение? Заповядайте г-н Тодоров. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Това, което беше изнесено – фактите от колежката Стаменова 

става ясно, че отново има регистрирани конфликт на интереси. До колкото разбрах от това, което 
беше прочетено г-н Антонов е сключил договор сам със себе си т.с. с дружеството, което управлява 
за изпълнението на някакъв проект на стойност 300 и няколко хиляди Евро. В последствие след 
установяване на конфликт на интереси общината изплаща неустойка в размер над 9 хил. Евро. Тук 
могат да се зададат също много въпроси, относно това - Защо е сключен такъв договор в условия на 
конфликт на интереси? Г-н Кмете Вие знаехте ли за този договор? Какви мерки предприехте? 
Връщани ли са пари, това което е изнесено като сумата от 9 хил.Евра? Ние гласували ли сме ги тези 
пари от чии бюджет са? По тези въпроси бихме желали да бъде дискутирано и в тази връзка преди 
изясняване на тези обстоятелства аз не мога да се съглася и правя предложение г-н Антонов да не 
фигурира в тази докладна. Ако я гласуваме, тъй като останалите кметове на кметства би трябвало да 
имат заместници да бъде отделно гласуването относно предложението за Зам. кмет на Община 
Монтана и за заместници на кметове по населените места. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други желаещи да вземат отношение по предложението за 
Временно изпълняващ длъжността Кмет на общината и кметове на кметства? Заповядай г-н Иванов. 

Г-Н ИВО ИВАНОВ: Като Председател на групата общински съветници процедурно 
предложение за почивка и молба, понеже колежката цитира бързичко тези неща да ни се предоставят 
това, което е, за да вземем решение все пак на база някакъв текст. Защото сега трябва да вадим тук 
записи и да усложняваме процедурата. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други предложения има ли? Има предложение за 10 мин. 
почивка за запознаване с тези неща. Има ли противно становище? Други дебати?  

10 МИНУТИ ПОЧИВКА 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: След почивката в залата присъстват 23-ма общински съветника 

имаме необходимото мнозинство за провеждане на последното заседание. По Докладната записка има 
ли някои желание да вземе отношение след почивката?  

Г-Н ТИХОМИР АНТОНОВ: У-ми дами и г-да общински съветници, у-ми г-н Кмете, тъй 
като така изнесената информация касае лично мен искам да заявя следното нещо, към момента, 
когато цитираните дати и цитираните събития са станали, аз не съм нарушил нито един Закон на 
Република България. От морален жест бих искал да призова Кмета Живков да оттегли моята 
кандидатура за Временно изпълняващ длъжността Кмет на Община Монтана. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. Заповядайте г-н Кмете. 
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Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да общински съветници, цитираните 
неща от г-жа Стаменова имат отношение към финансови корекции на десетки общини. Това, което го 
изнесохте и това, което беше коментирано аз смятам, че е достатъчно основание, за да няма съмнение 
за нови атаки и нови притеснения в тази посока, затова реших и приемам тази аргументи, които той 
каза. Няма произнасяне за конфликт на интереси това е категорично от справките на АДФИ, но 
въпреки това аз приемам това, което той го казва, защото е важно да не остане някакво съмнение, че в 
този период общината ще има някакви съмнения по отношение на воденото си управление в рамките 
на този месец. Искам да подчертая и за другите, че мандата не е приключил и според 
законодателството приключва с полагането на кмета и на ОбС след изборите. Тук има известни 
противоречия между двата закона ЗМСМА и това, което в момента предлагам, но така или иначе 
единственото нещо, което правя по отношение на промяна в докладната за да не даваме поводи за 
приказки след оттеглянето на Антонов, Весела Иванова Коларска е другия Зам. кмет, който 
предлагам да бъде временно изпълняващ в този един месец. Смятам, че по този начин ще отпаднат и 
тези морални неща, които бяха изнесени преди малко, за да сте спокойно, че в рамките на кампанията 
всичко ще е нормално. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви г-н Кмете. От залата? Заповядай Славчов. 
Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Тъй като колежката каза, а и това е факт, че многократно е задавала 

въпроса за изпълнението на този парк, кои са изпълнители, кои са подизпълнители, сега е моментът 
да информирате ОбС. Кои са изпълнителите и кои са подизпълнителите на този парк за да сме 
наясно, какво се случва от тук нататък и да няма коментари и да изчистим всичко днес.  

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Славчов, аз мисля, че точно това целите – да има коментари. 
Ние имаме 32 проекта, които са коментирани и които касаят работата ни. Вие чухте какво каза той и 
какво казаха след проверките, чухте аргументите му така, че аз няма какво да добавя повече към това, 
което той каза. Това е което мога да ви кажа и с оглед на тези аргументи и затова предлагам ВрИД да 
бъде г-жа Коларска, което е по решението.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Заповядай Тодоров. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Аз се извинявам на колегите, че не влязох в самото начало и 

изпуснах първата част от изказването, но не разбрах поне през времето, през което бях тук това нещо 
знаели ли сте Вие и парите, които са преведени гласувани ли са от ОбС, по какъв начин са гласувани 
след като са преведени. Защото там до колкото видях пише, че има пари, които са върнати. За да 
бъдат върнати те са върнати явно предполагам от общината, а ние гласуваме някакви разходи в 
общия бюджет. Просто не разпрах коментара по този въпрос. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Всичко, което е необходимо в честта на МРРБ преди три години е 
изпълнено, само това мога да кажа. 

Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Т.с. знаели сте, че има такова нещо, знаете че трябва да се връщат 
пари и са върнати пари. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Сега не мога да Ви върна едно по едно за трите години цялото това 
нещо, но това, което управляващия орган е препоръчал и е направил сме го направили. Десетки 
общини в момента имат различни казуси във връзка с финансови корекции. Така че ние сме 
изпълнили предписанията на МРРБ.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други уточняващи въпроси? Заповядай. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: От това, което се вижда явно са изпълнени предписанията и 

бенефициентът е възстановил исканата сума от 9 216,51 Евро, но аз пак искам да попитам явно този 
случай едва ли е такъв, че би могло да не се знае, за какво става въпрос и пак питам – ние гласували 
ли сме тези пари като разход в бюджета във връзка с така установения конфликт или не сме? Има 
значение, защото бюджета знаете, че се формира … 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Ще го проверим г-н Тодоров и ще Ви отговоря. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Никой до момента не каза, че са от проекта.  
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Моля ви се да не влизаме в спорове. Значи, не обсъждаме 

работата на Тихомир Антонов. Има съмнение по отношение на неговата кандидатура за ВрИД Кмет, 
прави се ново предложение. Заповядайте, има ли други желаещи, които желаят да вземат отношение? 
Не виждам. Моля онези от вас, които са прекратяване на разискванията да гласува „за” прекратяване 

„За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
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Беше направено предложение за разделно гласуване за ВрИд Кмет на общината и отделно за 
ВрИД на населено място. Моля онези от вас, които са „за” такова разделно гласуване да гласуват 

„За” – 10,  
„Против” – 1, 
„Въздържали се” – 18 
Не се приема 
По отношение предложението на г-н Кмета вместо Тихомир Петков Антонов да бъде 

записано Весела Иванова Коларска, моля онези от вас, които са „за” тази корекция да гласуват  
„За” – 25,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 5 
Приема се 
Преминаваме към поименно гласуване на предложението на Кмета на общината за ВрИД 

Кмет на Община Монтана Весела Иванова Коларска и предложението за кметове на кметства   
   

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова За  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов Въздържал се 
Борис Тачев За  Найден Найденов Въздържал се 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов ---- 
Веселин Игнатов ----   Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев Въздържал се 
Златко Тодоров Въздържал се  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров Въздържал се  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов Въздържал се  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
24 / 0 / 6 
Приема се 

Решение 
№ 740 

На основание чл. 42, ал. 4 и 6 от ЗМСМА 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Общински съвет Монтана избира за временно изпълняващ длъжността кмет на 

община Монтана – г-жа Весела Иванова Коларска. 
2. Общински съвет Монтана избира за временно изпълняващ длъжността кмет на 

кметство, както следва: 
Кметство Временно   изпълняващ 

1 с. Благово Татяна Христова Ангелова – 
специалист в кметството 

2 с. Белотинци Цеца  Николова  Младенова – 
специалист в кметството 

3 с. Вирове Венера  Милетиева  Първанова – 
специалист в кметството 

4 с. Габровница Камелия  Петрова  Христова – 
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специалист в кметството 
5 с. Г. Церовене Любка  Велкова  Иванова – 

специалист в кметството 
6 с. Д. Белотинци Каменка  Вескова  Нисторова – 

специалист в кметството 
7 с. Д-р Йосифово Венета Горанова Асенова – 

специалист в кметството 
8 с. Николово Лидия  Костадинова  Тодорова – 

специалист в кметството 
9 с. Славотин Нина  Рангелова  Костова – 

специалист в кметството 
10 с. Смоляновци Марияна  Петрова  Кирилова – 

специалист в кметството 
11 с. Стубел Иванка  Андреева  Рангелова – 

специалист в кметството 
12 с. Студено буче Севделинка  Павлова  Цекова – 

специалист в кметството 
3. Решението влиза в сила след регистрация на титулярите за кандидати за кмет на 

община или кмет на кметство в ОИК – Монтана. 
 

ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТА: 08-01-199/07.09.11 г. Докладна записка от 
Светлин Николов – Председател на Общински съвет – Монтана, относно отчет за дейността на 
Общински съвет – Монтана и неговите комисии за периода от 01.01.2011 г. до 31.08.2011 г. и за 
мандат / 2007 г. – 2011 г./ 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред а 

това е отчет за дейността на Общински съвет – Монтана и неговите комисии за периода от 01.01.2011 
г. до 31.08.2011 г. и за мандат 2007 г. – 2011 г., вносител съм аз.  

У-ми дами и г-да в края сме на един четиригодишен мандат 2007-2011. Съобразявайки се със 
социологическите агенции и с оценката на хората работещи в този ОбС не мога да кажа, че нашата 
работа не е била полезна за града ни и за селата от нашата община. С решенията, които приемахме и 
които обсаждахме на проведените с днешната сесия 58 и приети решения 740 след малко ще бъдат 
741-вото сме допринесли за развитието на нашия град. За тази положителна оценка, която дават 
социологическите агенции, като институция ОбС се ползваме с висок рейтинг, с високо доверие в 
сравнение с останалите институции, които работят на територията на града ни. Разбира се с нашата 
работа, която сме извършили нашите цели са били да удовлетворим онези проблеми и да решим 
онези проблеми, които има в общината и те да бъдат решени своевременно. Бих казал, че не можем с 
чувство на неудовлетвореност да отбележим, че нашата дейност като ОбС беше сравнително добре 
организирана. Разбира се имаше и пропуски и това е втория момент, който искам да споделя, че 
никога, когато си даваме положителна оценка за работата не може да не отбележим, че има и доста 
неща не свършени. Ние поставихме едно добро начало за следващия ОбС. Мисля, че следващия ОбС 
ще успее да реши онези проблеми, които ние не сме успели, да организира по-добре работата си и да 
ползва и нашия опит. В това отношение бих искал да споделя, че този мандат ОбС беше на показ пред 
цялата общественост публикувайки в интернет страниците и сайтове нашите решения, сайта на 
общината преди всичко и решенията и пълните текстове на протоколите имаше известни проблеми, 
но това е изчистено. Това, което го правим ние мисля, че е полезно и за хората и аз искам да изразя и 
удовлетвореност от работата на всички вас като общински съветници, от активността ви по време на 
работа на комисиите и на ОбС и мисля, че сме си били полезни един за друг. Ние живеем в нашия 
град, в нашата община, утре отново ще се срещнем и затова мисля, че и добрите взаимоотношения, 
които съществуват ще продължат и в живота. Благодаря ви. Предлагам ви този отчет на вашето 
внимание, ако има някакви допълнително въпроси възникнали може да заповядате. Йотински пожела 
първи да вземе думата. 
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Г-Н ДИМИТЪР ЙОТИНСКИ: Аз искам да ви предложа да изясните на предпоследния ред 
брой заседания на комисията за Конфликт на интереси в първата графа 16 броя, във втората графа 11 
броя. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: През Август месец имаше две заседания комисията за Конфликт 
на интереси във връзка с проблема, който беше дискутиран в началото на сесията. Тези заседания 
бяха по отношение на комплектоването на материалите, които ни бяха поискани от КПУКИ. Бяха 
установили преки контакти с комисията тъй като те бързаха да се уложат в сроковете. Знаете, че 
всичко беше през месец Август и в това отношение бяха проведени две или три заседания на 
комисията. Всичко е протоколирано и го има. Ако е станало някакво разминаване, вероятно е 
техническа грешка. 

Г-Н ДИМИТЪР ЙОТИНСКИ: За една година 16 заседания, а за четирите 11?     
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Заседанията са 6 на 11. Заповядайте по отчета за дейността на 

ОбС. Този отчет е за работата ни не само на Председателя, а и на всички нас. Заповядай Иво Иванов, 
след това Златко Тодоров. 

Г-Н ИВО ИВАНОВ: Г-н Председателю, г-н Зам. председателю, г-н Кмете, колеги, добре 
подбрана последна точка в Дневния ред на този ОбС. Една равносметка за работата ни през тези 
четири години. Моето изказване ще бъде в тази плоскост, без да ме вълнуват конкретните числа в 
добре написания доклад от Председателя на ОбС. За тези четири години ние извървяхме не малък 
път. В голяма част от случаите независимо от политическите групи сме подкрепяли желанието на 
вносителя в голяма част от случаите това е Кметът на Община Монтана за развитието на Монтана и 
за придобиването на Монтана във вид на европейски град. Ние се събрахме ярки индивидуалности, 
стиковахме се във времето, като работа. Традиционно нашия ОбС независимо от групите, но 
потенциалът е висок излъчи се депутат, излъчи се Областен управител, излъчи се Гл. секретар на 
Парламента и други позиции, които така или иначе са атестат за качеството на хората, които 
присъстват в този ОбС. За мен е било удоволствие да работя в комисиите, да обсъждаме в ОбС тук 
различните неща. Бяха направени някои инициативи, които дадоха допълнителен, модерен привкус 
на работата ни, като SМS известяванията, пращането на материалите по интернет това са 
нововъведения, за които поздравявам управляващото тяло на ОбС. В заключение пожелавам на всеки 
от вас здраве и успехи в професионалното и политическо поприще. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Г-н Златко Тодоров, заповядай. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Г-н председател, г-да общински съветници аз, понеже взех думата 

веднъж като Председател, но тъй като изказването на г-н Иванов ми прозвуча, като Председател на 
групата общински съветници отколкото коментар по направената докладна, затова аз първо ще си 
позволя да направя един коментар за тази докладна за това, затова което е изнесено в нея след което 
също ще кажа моите впечатления завършвайки те са свързани с работата в този мандат. Искам да 
кажа, че няма да се спирам на конкретни цифри дали са 11 или 16 по-скоро като цялост ще кажа. Да, 
отчета е отчет до някъде е суха статистика, някъде са изводи, но аз с някои от нещата не мога да се 
съглася в тази представена докладна и в този отчет, които смятам, че тези неща куцаха през целия 
този мандат, като например чета „Докладните записки се подготвяха своевременно и предоставени за 
обсъждане от комисиите в присъствието на …”. Точно преди две или три точки говорехме точно за 
този проблем, че докладните се представяха в последния момент, поради което нямаше възможност 
да се реагира адекватно при тяхното обсъждане. Чета на следващо място „Изпълнени - 113 решения; в 
процес на изпълнение - 11 решения.” Никъде в този отчет не се посочи цифра, а колко решения бяха 
върнати. Защото имаше и такива решения, които бяха върнати от Областен управител, които знаете, 
че ги прегласувахме. Колко решения не се изпълниха? Защото има решения, които са неизпълнени. 
На една от предишните сесии, когато аз казах и поставих въпроса за неизпълнените решения Вие, г-н 
Председател казахте, че това решение тъй като и тук някой говореше за наредбите, че са в срок били 
за изпълняване наредбите за обсъждане на наредбите в срок, едно от тези решения е точно за една 
такава наредба, съжалявам г-н Иванов, че пак ще трябва да посоча Вас, но Вие заедно с г-н Джурджов 
преди една година предложихте да бъде преработена, взе се решение от ОбС да бъде преработена 
тази наредба в срок от три месеца и до момента тя не е преработена, а Вие казахте, че това ще бъде 
работа на следващия ОбС. Не знам дали трябва да се изпълняват решенията или не, но според мен, 
затова хората са ни гласували доверие, за да изпълняваме своите решения, а не да ги оставяме на 
някои в следващия мандат. Така че пак казвам, имаше неизпълнени решения, но за тях никъде не се 
споменава в работата. Иначе приемете, че това, което сме изразявали като становища през всичките 
тези четири години и на всички тези сесии аз, предполагам и моите колеги не е имало нищо лично 
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към някои от вас. Говоря лично, ние сме изразявали нашите позиции, позиции на групата така че, ако 
някои по някакъв начин се е почувствал засегнат от нещо, аз съм готов, ако дойде и каже, че по 
някакъв начин съм го засегнал ще се извиня, но не мисля, че има такива. Пак казвам, всичко 
изложено от нас е било на база принципно, на база някакво становище, което сме удостоявали, като 
група. Наистина ще се срещаме пак в този град и се надявам, когато се срещнем да можем да се 
гледаме в очите, а не да си завъртаме главите в страни. Аз също благодаря за това сътрудничество в 
ОбС до колкото то било ползотворно, за това, което подкрепихме, благодаря и за това, което не 
подкрепихме, защото и по този начин се видя и позицията на политическите представени партии в 
този ОбС. Нормално е да има различия, но смятам, че като цяло работата и атмосферата тук на 
сесиите беше добра. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други желаещи? Заповядай Крум Милетиев. 
Г-Н КРУМ МИЛЕТИЕВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, дами и г-да общински 

съветници, на края сме на един мандат аз го отчитам като успешен мандат в качеството си на 
общински съветници. Разбира се отчета, който ни е предоставен няма как в три странички да поеме и 
да отрази това, което е свършено за четири години в 58 заседания и близо 700 решения. В 
действителност е имало нещо, които са правени за първи път, което приветствам цитирахте 
електронното известяване и т.н. Имало е и проблеми като например изпращане на докладни в 
последен момент, нека това да бъде като наша препоръка за следващите общински съветници, в тази 
посока да се работи за по напред. Нашите решения, които са изразявани от групата са били „за” полза 
на града. Стремили сме се да бъдат принципни, да не влизаме в разни конфликти и да защитаваме на 
някои частните интереси винаги е било принципът „за” гражданите на гр. Монтана. Пожелавам на 
всички вас, най-вече здраве и професионални успехи. Надявам се да се срещаме в града, както се 
казва с вдигнато чело и да се поздравяваме. Благодаря ви и успех на всички.   

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други желаещи има ли? Заповядай г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, аз се обръщам към всички, 

защото от време на време в някоя група забравят, че съм тук, но това няма никакво значение. 
Позволявам си да хвърля един поглед назад за тези 12 години, за тези три мандата. Харесва или не на 
три пъти като мажоритарно избран и пряко избран Кмет на Община Монтана, единствения в 
историята на Монтана в три последователни мандата имах възможност да работя с много различни 
хора и институции. С четири народни събрания, с четири областни управители, с четири различни 
правителства в рамките на трите мандата. Имах възможност в рамките на трите мандата да работя с 
три различни и разноцветни Общински съвети на Община Монтана. Прехвърляйки всичко това назад, 
за радост на огромната част за мъка на някои, но смятам и връщайки се към 2007 год. и коментирайки 
този мандат аз мисля че това за което всички стояхме тук и аз като Кмет и вие като общински 
съветници мисля че сме изпълнили дълга си към хората. Кой, каквото иска да говори да оценява 
времето и критиката ще кажат безпристрастното какво е направено и какво не. За мен отличителната 
черта на този мандат, притесняваше ме факта в началото това са най-малкото групи, с които съм 
работил като общински съветници, в предишните два те бяха повече, макар и разноцветни. Това, 
което смятам, че отличава работата на този ОбС, с който имах възможността да работя в рамките на 
тези четири години беше фактът, че голяма част от най-важните решения на общината бяха 
подкрепени от почти всички. Това нещо например не мога да кажа за предходните мандати, когато 
имаше доста по-яка конфронтация съзнавайки разбира се, че ОбС е политически орган в крайна 
сметка, който изразява волята на различни политически групи това е нормална практика във всяка 
европейска страна. Нямам друг случай, при който основните и най-важни документи на общината да 
са подкрепени от ОбС като цяло с почти 100% Имам в предвид най-важните решения, като 
бюджетите за тези четири години, редица други важни неща, които касаят нашето участие в различни 
проекти, благодарение на които смятам, че в тези години наистина не малко неща са направени. 
Имаше доста моменти извън тези нормалните и традиционните на политически изказвания и 
противопоставяне, което така или иначе е част от нормалната практика във всяка европейска страна. 
Аз мисля, че наистина имаше много случаи, в които решенията бяха подкрепени почти на 100% след 
внимателно гледане. Опита и приказките, че в преобладаващата част влизат неопитни хора, които не 
са се занимавали с политика, защото това е такава дейност, с която се занимавахте 4 год. и че това ще 
повлияе на работата на общината аз мисля, че това десетилетие е стабилно и добро за Община 
Монтана. Всякакви опити за сравнение и връщане назад ни отвеждат към други години, към друга 
среда в условията на преход, в който общината като цяло беше в доста незавидна позиция. Това не е 
успех и ангажимент на един човек който и да е той, на десетки хора и в тази част сега в края на 
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работата ни в този мандат аз също искам да ви благодаря. Първо на ръководството на ОбС – 
Председателя и Зам. председателя, след това на ръководството на парламентарните групи, които са в 
нашия ОбС. Радвам се, че не допуснахме групи катаклизми около и във връзка с различни избори – 
евро избори, парламентарни избори и други и общо взето смятам, че това също помогна за една 
нормална атмосфера и за една добра работа. Да не правя сравнение с близки и съседни градове, които 
смениха по няколко пъти управите си, специално пък тези на ОбС по пет пъти и с всеки следващ ход 
изборът беше все по-плачевен и състоянието все по-тежко. Така че позволете ми в заключение да ви 
благодаря на вас, да благодаря и на вас за всички тези случай, в които съм убеден, че онова, което го 
има в клетвата, която положихме преди четири години, убеден съм, че всеки един е искал според 
силите и възможностите си да бъде полезен за хората в тази община и като човек, който по Закон 
представлява общината аз също ви благодаря и за случаите и за огромната подкрепа и за тези случаи, 
които естествено сте имали друго и различно мнение. Трябва да ви кажа, че в преобладаващата част 
съм убеден, че това нещо наистина е било добронамереност с желание, затова работата да бъде 
свършена по-добре. Желая, кой, каквото си е помислил да бъде реализирано и още нещо ви желая, 
нека да не ви прозвучи като клетва кой, каквото ми е помисъл да му се върне тройно, това ми казаха 
едни журналисти. Това означава, че ако е така наистина има още много възможност за работа пред 
всички тези хора, които в момента сте тук, тези, които желаете, които ще продължите напред желая 
на всички ви успех. Какво ще стане в крайна сметка, най-хубаво е, че винаги в тази страна има избори 
следващия месец ще стане ясно, какво харесват хората и какво не харесват, какво трябва да 
коригираме и какво не. От сърце желая на всички ви най-хубавия български поздрав - Да сте живи и 
здрави, да не трепне ръката ви и помислите да бъдат добри. Имаме още неща, които съм убеден, че 
можем да направим. Имаме грешки, които трябва да бъдат отстранени, имаме още неща, които аз 
мисля, че могат да бъдат направени за доброто на Монтана. Така че, благодаря ви на всички, желая ви 
успех.   

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на г-н Кмета за хубавите думи. Рядко, но 
действително ги има такива случаи, където конфликтите не пораждат добра работа за една община, 
конфликт имам предвид между ОбС и Кмет, а това води за не добро за общината като цяло. Други 
желаещи Не виждам. Трябва да прекратим разискванията въпреки, че бяха пожелания и след това да 
гласуваме Докладната записка. Моля онези от вас, които са „за” прекратяване на разискванията по 
тази точка да гласува            

„За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да гласува  
„За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 741 

На основание чл. 27, ал. 6 от ЗМСМА 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
 

Приема Отчета за дейността на Общинския съвет – Монтана и неговите комисии за 
периода от 01.01.2011 година до 31.08.2011 година. 

 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТИРИ: Питания. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Има още една точка – питания, по която няма отговори това е 

един от проблемите, който в следващия мандат той да бъде решен. Джурджов иска да отправи 
питания към Кмета на общината. Заповядай Джурджов. 

Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: Като за последно предпочитам да съм информиран. Г-н Кмете, 
в началото на сесията казах, че някои неща са въпрос на морал и тук искам да адмирирам действията 
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на г-н Антонов. Тук би следвало да задам два въпроса бихте ли гарантирали г-н Кмете, че г-жа 
Коларска няма да има такъв проблем? Втория ми въпрос – Вие оттеглихте г-н Антонов той явно Ви е 
по-малко скъп, отколкото г-н Румен Ангелов или г-жа Венета Замфирова. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Джурджов за въпроса, който постави, т.с. 
питането. Има едно нещо – Гаранция за никой няма. Така че, ако тръгнем по тази линия … 
Заповядайте г-н Кмете. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Докторе, благодаря за това питане. Кой колко ми е скъп и кой 
колко не ми е скъп това разбира се ще стане ясно. Приемам въпроса и аз добронамерено и шеговито. 
Няма как да сбъркам по отношение като цяло към поведението на десетките хора, с които работя. 
Разбира се ще дам възможност на различните институции да си свършат работата. Аз не мисля, че 
това ще е единственият случай, защото, ако не е това ще е нещо друго. Този мач съм го играл и този 
филм съм го гледал много пъти, така че изобщо не мисля, че с това ще спрат питанията. Разбира се 
всички отговори на 23 Октомври. Аз мисля, че още на 23 Октомври всички хора в града ще ги 
получат. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Предоставям възможността на г-н Кмета съгласно статута за 
почетните отличия на гр.Монтана и във връзка с т. 2.14.8. от  Правилника за почетните отличия всеки 
Общински съветник в ОбС – Монтана завършил мандата си получава Почетна значка. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Искам да се извиня на тези няколко човека, които на да получат и 
да кажа предварително да не го приемат лично, те вече са получили. Имам предвид че тук има хора с 
по-голям опит, които са от доста време общински съветници, като Председателя, като Иво Иванов и 
като други така че проблема не е на лична основа, а тези на които хора е връчена Почетната значка за 
работа в интерес в обществото просто няма как да дублираме едно и също отличие два пъти. 

На основание чл. 44, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и 
т. 2.14.8. от  Правилника за почетните отличия на Община Монтана 

НАГРАЖДАВАМ с  ПОЧЕТНА ЗНАЧКА на ОБЩИНА  МОНТАНА 
като Общински съветник в Общински съвет Монтана мандат 2007-2011 година. 
 
Ангелина Тошева Стоичкова 
Ани Ангелова Стаменова 
Антоанета Димитрова Александрова 
Бойко Георгиев Димитров 
Борис Петков Тачев 
Валтер Стефанов Аспарухов 
Веселин Тодоров Игнатов 
Диман Костадинов Георгиев 
Димитър Кунов Йотински 
Емил Цеков Ангелов 
Златко Димитров Тодоров 
Ивайло Иванов Георгиев 
Иван Димитров Тодоров 
Иван Митов Славчов 
Иво Димитров Гигов 
Ивета Георгиева Станкова  
Камелия Цв. Трифонова 
Крум Георгиев Милетиев 
Людмил Кирилов Джурджов 
Найден Илиев Найденов 
Нистор Михайлов Каменов 
Павел Цочев Цочев 
Петко Методиев Петков 
Пламен Георгиев Мечков 
Росен Иванов Белчев 
Светозар Григоров Григоров 
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Станислав Максимов Станоев 
Тодор Иванов Тодоров 
Д-р Юлиан Димитров Александров 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Искам да кажа, че г-жа Ани Стаменова е една от Общинските 

съветници, която има висок рейтинг, като Общински съветник в ОбС – Монтана. Това сочат 
социологическите агенции, не аз. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Единствените като гледам, които са пропуснати, защото вече са 
получили тези отличия Д-р Тони Тодоров, г-н Любомир Бояджиев, г-н Иво Иванов и г-н Светлин 
Николов. Това са четиримата, това показват справките, ако след това други справки не покажат нещо 
друго сигурно ще трябва още някой да бъде отзован. Надявам се, че това е добър финал за работата 
ни в този мандат и желая на всички ви от сърце Успех.    

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: У-ми дами и г-да, преди да закрия сесията вече знаете в 19,30 в 
р-т Монтана една вечеря която сме организирали по случай последната сесия на ОбС – Монтана за 
мандат 2007-2011 год. Още веднъж искам да ви благодаря за коректното отношение през четирите 
години. 

 
Закривам 58-та сесия на ОбС – Монтана.   
 
 
Заседанието бе закрито в 17,00 часа 
 
 
 
 
Протоколчик:…………………. 

/Мария Петрова/ 
 
 
 
Председател ОбС:…………………… 

 
/Светлин Николов/ 

  


